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Gamme zéro gaspillage

La gamme consommateur o� re la qualité professionnelle 
dans un format réduit. Elle s’adresse aux bricoleurs sérieux 
ou aux carrossiers nécessitant une quantité moindre de 
produit. Durcisseur inclus à l’intérieur du capuchon.
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Pro Form Products Ltd was founded by Howard F. Speck in a two car garage in Milton, Ontario, Canada in 1972. Pro Form 
began by marketing approximately 20 products to Body Shops directly; specializing in automotive coatings and sealants 
for the automotive refinish business. Pro Form continued to grow in the expanding automotive refinishing market until 
the untimely passing of the company’s founder in 1984. 

The current owners Gerald West, James Speck and Marlene Speck took control of Pro Form in 1990 and began to rebuild 
the company with a focus on manufacturing all of our products to a consistent quality, performance and reliability. 

Pro Form Products has two facilities in Milton, Ontario, Canada. One facility is the corporate offices, research and  
development laboratories, training center and manufacturing. The second facility is the warehouse distribution center.  

Our products are intended for the most demanding professional automotive refinisher. Currently, Pro Form manufac-
tures over 900 products. We also market our products to companies under private label agreements. Pro Form brand is  
a promise of reliability; our obsession is quality and our goal is product performance. Pro Form is always looking to  
develop the next new product to continue to meet the demands of a changing marketplace. Please review this  
catalogue and put our products to the test.  

Thank you for your business.  
James H Speck

The Company • La compagnie

La compagnie Pro Form fut fondée par Howard F. Speck en 1972 dans un tout petit garage de la ville de Milton en Ontario.  
À ses débuts, la compagnie Pro Form ne mettait en marché qu’une vingtaine de produits et ses ventes étaient principalement 
dirigées vers les ateliers de carrosserie. Elle se spécialisait dans les enduits, les scellants pour la finition automobile.  
La compagnie a poursuivi son développement jusqu’au décès de son fondateur en 1984. 

Les actionnaires actuels Gerald West, James Speck et Marlene Speck ont assurés le contrôle de la compagnie en 1990 et ont  
entrepris la reconstruction de la gamme de produits en mettant le focus sur la fabrication de produits de qualité et de  
performance constante. 

Pro Form détient deux édifices dans la ville de Milton, Ontario. La première, abrite les bureaux, le département de recherche  
et développement, un centre de formation et la fabrication. Le deuxième édifice est affecté à l’entreposage et la distribution.

Nos produits sont destinés aux professionnels exigeants de la finition automobile. Pro Form  
fabrique maintenant plus de 900 produits et fabrique également des produits sous marque 

privée et sous licence pour des tiers. La gamme Pro Form est une promesse de fiabilité.  
Notre obsession est la qualité et notre but la performance. Pro Form est à l’affut du produit  
qui répondra à la demande d’un marché en constante évolution. Consultez notre catalogue  
et mettez nos produits à l’épreuve.

Merci de votre support. 
James H. Speck

VOC Compliance
All Pro Form products sold in Canada are VOC compliant. Pro Form has reformulated 

many products to comply with the new VOC regulations. The part numbers for 
these products have remained the same, but a C was added at the end of 

the part number. Products that do not have a C were either already 
compliant or not affected by the VOC regulations therefore, were not 

reformulated. 

Conformité COV
Tous les produits Pro Form vendus au Canada sont conformes aux 

normes COV.  Plusieurs produits ont été reformulés en conformité 
avec les normes COV. Les numéros de pièces n’ont pas changés mais 

la lettre C succède le numéro. Les produits sans la lettre C étaient 
déjà conforme ou ne sont pas affectés par cette règlementation.
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Surface Preparation • Préparation de surface

CLEANERS • NETTOYANT • ACETONE • ACÉ-

TONE • REMOVER • SOLVENT • TACK CLOTH 

• CHIFFON • SCUFF AND CLEAN • PONCE ET 

NETTOIE • CLEANERS • NETTOYANT • AC-

ETONE • ACÉTONE • REMOVER • SOLVENT • 

TACK CLOTH • CHIFFON • SCUFF AND CLEAN 

• PONCE ET NETTOIE • CLEANERS • NETTOY-

ANT • ACETONE • ACÉTONE • REMOVER • 

SOLVENT • TACK CLOTH • CHIFFON • SCUFF 

ND CLEAN • PONCE ET NETTOIE • CLEANERS 

• NETTOYANT • ACETONE • ACÉTONE • RE-

MOVER • SOLVENT • TACK CLOTH • CHIFFON 

• SCUFF AND CLEAN • PONCE ET NETTOIE • 

CLEANERS • NETTOYANT • ACETONE • ACÉ-

TONE • REMOVER • SOLVENT • TACK CLOTH 

• CHIFFON • SCUFF AND CLEAN • PONCE ET 

NETTOIE • CLEANERS • NETTOYANT • AC-

ETONE • ACÉTONE • REMOVER • SOLVENT • 

TACK CLOTH • CHIFFON • SCUFF ND CLEAN 

• PONCE ET NETTOIE • CLEANERS • NETTOY-

ANT • ACETONE • ACÉTONE • REMOVER • 

SOLVENT • TACK CLOTH • CHIFFON • SCUFF 

ND CLEAN • PONCE ET NETTOIE • CLEAN-

ERS • NETTOYANT • ACETONE • ACÉTONE • 

REMOVER • SOLVENT • TACK CLOTH • CHIF-

FON • SCUFF AND CLEAN • PONCE ET NET-

TOIE • CLEANERS • NETTOYANT • ACETONE 

• ACÉTONE • REMOVER • SOLVENT • CLOTH 

• CHIFFON • SCUFF ND CLEAN • PONCE ET 
Acetone    
Pro Form’s Acetone is a valuable solvent for industrial 
use. Its water miscible and fast evaporation character-
istics make it excellent for use as a clean-up solvent for 
adhesives, plastics, lacquers, epoxies, vinyl and contact 
cements. It maximizes the adhesion of resins. Acetone 
can also be used as an effective solvent for polyester 
resins used in marine and auto body repair.

Acétone
Solvant industriel très pratique. Il dissout les résidus d’eau  
et son évaporation rapide en fait un excellent solvant net-
toyant pour les adhésifs, le plastique, les laques, l’époxy, le 

vinyle et la fibre de verre. Il maximise l’adhérence des résines et peut également 
être utilisé sur la résine polyester employée dans l’industrie marine et automobile. 

	 PF	602	 946 ml ( U.S. Quart )  4 /cs	
	 PF	602-1	 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4 /cs	
	 PF	602-5	 18.9 Litres (5 U.S. Gallons)  1/cs	

	 PF		601	 	650 ml ( 22 fl oz )  12 /cs	

Waterborne Plastic Parts Cleaner    
Formulated to clean plastics, rubber parts, fibreglass and SMC. Will remove wax, 
grease, silicone and other contaminants without leaving any residue. It is  
important to test the compatibility of this product with your paint system.
Nettoyant hydrosoluble pour plastique
Nettoyant doux conçu pour nettoyer les plastiques, les pièces de caoutchouc,  
la fibre de verre et le SMC. Nettoie la cire, la graisse, la silicone et autres contami-
nateurs sans laisser de résidus. Il est important de s’assurer de la compatibilité  
de ce produit avec votre système de peinture.

PF 601

The righT solvenT 
For The righT JoBPlastic
Plastic Parts Cleaner: vinyl, 
plastic, fibreglass, SMC, rubber  

Final Wipe Solvent: 
primed or painted metal  
surfaces, fabrics

Wax and Grease Remover: 
bare metal, stainless steel,  
galvanized steel, aluminium,  
thoroughly cured 2K paint,  
stubborn contaminants

General Purpose Adhesive 
Cleaner: tools, equipment, 
adhesives, glass, shop cleaner 

Acetone: fibreglass, SMC, gel 
coat, waterborne paint gun,  
contact cements, epoxies.

Choisir le Bon neTToYAnT 
PoUr le Bon UsAge  !
Nettoyant pour plastique : vinyle, 
plastique, fibre de verre, SMC, caoutchouc.

Solvant/nettoyant lavage final : 
surfaces métalliques apprêtées ou 
peintes, tissus.

Solvant/nettoyant pour cire et 
graisse : métal nu, acier inoxydable, 
acier galvanisé, aluminium, peinture 2K 
séchée à fond, contaminateurs coriaces.

Solvant/nettoyant tout usage : 
outillage, équipement, adhésif, verre,  
nettoyant pour atelier. 

Acétone : 
fibre de verre, SMC, gel coat, pistolet à 
peinturer, colle contact, époxy.

PF 602-1

PF 602-5
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Plastic Parts Cleaner    
A solvent / cleaner that safely removes wax, grease and silicone from all types of  
plastic, rubber parts, SMC and fibreglass. It does not leave any residue.

Nettoyant pour plastique
Solvant / nettoyant doux conçu pour enlever la cire, la graisse et la silicone sur tous 
les types de plastiques, pièces de caoutchouc, SMC ou fibre de verre sans pénétrer en 
profondeur. Il ne laisse aucun résidu.

	 PF		606	 	946 ml ( U.S. Quart )  6 /cs	

Wax and Grease Remover    
A strong pre-cleaner solvent to be used at the beginning of 
the repair cycle. Provides superior cleaning power to remove 
silicone, wax, oil, grease and other stubborn contaminants.

Solvant / nettoyant pour cire et graisse
Un excellent préparateur de surfaces à utiliser à l’étape initiale de la 
réparation. Il possède un pouvoir nettoyant supérieur, idéal pour enlever 
la silicone, la cire, l’huile et les autres contaminateurs tenaces.

	 PF		621	 946 ml ( U.S. Quart )  4 /cs	
	 PF		605-1	 3.78 Litres (U.S. Gallon) 4/cs	
	 PF		605-5	 18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1/cs	

5	
U.S. Gallons

PF 605-1
PF 621

PF 605-5

General Purpose Adhesive Cleaner    
A quick, multi-purpose body solvent to remove adhesive, silicone, 
wax, grease, oil, tar, cement and road film from metal, vinyl,  
rubber, glass and cured paint. Cleans glass of excessive sealer  
following windshield sealing operations. Cleans up before and 
after attaching weatherstrips.

Solvant / nettoyant à usage multiple
Un solvant tout usage qui nettoie rapidement les cires, les graisses, 
l’huile, le goudron, la silicone et la colle. Il peut être utilisé sur le métal 
nu, le vinyle, le caoutchouc, la vitre et la peinture sèche. Il nettoie les 
excès de scellant et prépare les surfaces pour une meilleure adhérence.

	 PF		600	  946 ml ( U.S. Quart ) 6 /cs	
	 PF		600-1	 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4/cs	
	 PF		600-5	 18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1/cs	

Final Wipe Solvent / Cleaner    
Final Wipe is a mild solvent cleaner that removes sanding 
dust and compound residue from primed or painted metal 
surfaces.

Solvant / nettoyant lavage final
Le solvant / nettoyant lavage final est un solvant doux qui élimine les 
poussières de ponçage et résidus de pâtes abrasives sur les surfaces 
métalliques apprêtées ou peintes.

	 PF		620	 946 ml ( U.S. Quart )  4 /cs	
	 PF		603-1	 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4/cs	
	 PF		603-5	 18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1/cs	

PF 603-5

PF 603-1
PF 620

5	
U.S. Gallons

PF 600-5

PF 600

5	
U.S. Gallons

PF 600-1
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Waterborne Gun Wash  
Waterborne Gun Wash quickly cleans spray gun fluid passageways, tips 
and needles, and air caps. Formulated with demineralized water to prevent 
gun wear.
Nettoyant pour pistolet (base d’eau)
Nettoyant pour pistolet à base d’eau conçu pour nettoyer les passages,  
embouts, aiguilles et chapeau d’air des pistolets à peinturer. Formulation à 
base d’eau déminéralisée afin de réduire l’usure des composants des pistolets.

PF		618-1					 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4 /cs
PF		618-5					 18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1 /cs

Waterborne Final Wipe  
Waterborne Final Wipe is a prep cleaner used before applying top coat for 
waterborne paints. Formulated with demineralized water.
Solvant lavage final (base d’eau)
Le solvant lavage final à base d’eau est un nettoyant préparateur. Il s’utilise 
avant l’application de base aqueuse. Formulation à base d’eau déminéralisée.

PF		619-1					 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4 /cs
PF		619-5					 18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1 /cs

PF 618-1

PF 619-1

Polyester Tack Cloth   
Tack Cloth designed to remove surface dust and other particles 
to achieve a smooth surface with less transfer and marring on 
car finishes. Recommended for use after basecoat and before 
clearcoat although it can be used throughout the process.
Chiffon étamine résineux
Chiffon résineux conçu afin d’éliminer la poussière de surface et 
autres contaminateurs sur les peintures automobiles. Recommandé 
pour la préparation après l’application de la couche de base et avant 
l’application du vernis.

Cheese Tack Cloth   
A tacky cloth that will remove surface dust. Will not deteriorate  
in storage or dry out. Use on metal, plastic, wood or drywall.  
Compatible with latex, alkyd, urethane, epoxy and varnish.
Chiffon résineux
Chiffon résineux conçu afin d’éliminer la poussière de surface.  
Il se conserve sans s’assécher ou se détériorer. Peut être utilisé sur le 
métal, le bois, et les cloisons sèches. Compatible avec le latex, alkyde, 
uréthane époxy et le vernis.

PF		863					22 cm x 45 cm (9” x 18”) 6 /cs
PF		864					45 cm x 91 cm (18” x 36”)  6 /cs

PF 864

24/box/boîte

PF 863

20/box/boîte

PF 618-5

5	
U.S. Gallons

PF 619-5

5	
U.S. Gallons

PF		625					473 ml  ( U.S. Pint ) 6 /cs

Scuff and Clean    
Scuff and Clean will scuff, degrease and clean painted surfaces in one step. It is specifically  
formulated to break down surface contaminants such as grease, oil, wax, silicone, tar and road film.
Ponce et nettoie
Pâte abrasive qui nettoie, dégraisse et ponce les surfaces peintes en une seule étape. Ce produit est  
conçu afin d’éliminer les contaminateurs de surface tels que la graisse, l’huile, la cire et le goudron.

PF 625
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Repair Products • Produits de réparation

HARDENER • DURCISSEUR • FILLER • MASTIC 

• RESIN • RÉSINE • FIBREGLASS • FIBRE DE 

VERRE REPAIR KIT • TROUSSE DE RÉPARA-

TION • SPREADER • SPATULE • STRIPPER • 

DÉCAPANT • EPOXY • URETHANE FOAM • 

MOUSSE URÉTHANE • PLIOGRIP • SEALER • 

SCELLANT • ADHESIVE • ADHÉSIF • GLASS 

REPAIR • RÉPARATION DE VITRE • RUBAN • 

TAPE • HARDENER • DURCISSEUR • FILLER 

• MASTIC • RESIN • RÉSINE • FIBREGLASS • 

FIBRE DE VERRE REPAIR KIT • TROUSSE DE 

RÉPARATION • SPREADER • SPATULE • STRIP-

PER • DÉCAPANT • EPOXY • URETHANE FOAM 

• MOUSSE URÉTHANE • PLIOGRIP • SEALER 

• SCELLANT • ADHESIVE • ADHÉSIF • GLASS 

REPAIR • RÉPARATION DE VITRE • RUBAN • 

TAPE • HARDENER • DURCISSEUR • FILLER 

• MASTIC • RESIN • RÉSINE • FIBREGLASS • 

FIBRE DE VERRE REPAIR KIT • TROUSSE DE 

RÉPARATION • SPREADER • SPATULE • STRIP-

PER • DÉCAPANT • EPOXY • URETHANE FOAM 

• MOUSSE URÉTHANE • PLIOGRIP • SEALER 

• SCELLANT • ADHESIVE • ADHÉSIF • GLASS 

REPAIR • RÉPARATION DE VITRE • RUBAN • 

TAPE • HARDENER • DURCISSEUR • FILLER 

• MASTIC • RESIN • RÉSINE • FIBREGLASS • 

FIBRE DE VERRE REPAIR KIT • TROUSSE DE 

RÉPARATION • SPREADER • SPATULE • STRIP-

PER • DÉCAPANT • EPOXY • URETHANE FOAM 

5www.proformproducts.com

All hardener are sold 6 units per box.
Tous les durcisseurs son vendus en  
boîte de 6 unités.

Cream Hardener 
Durcisseur en crème
PF		136					 28 g (1 oz) - White/Blanc
PF		137					113 g (4 oz) - White/Blanc 

PF		138					14 g (0.5 oz) - Blue/Bleu 
PF		139					113 g (4 oz) - Blue/Bleu 
PF		140					28 g (1 oz) - Blue/Bleu 
PF		141					78 g (2.75 oz) - Blue/Bleu 

Liquid Hardener 
Durcisseur liquide
PF		145					 14 ml (0.5 fl oz)
PF		146					44 ml (1.35 fl oz) 
PF		147					60 g (2 oz) 
PF		148					105 g (3.5 oz) 

Excellent for use with waterborne basecoat / clearcoat systems. 
Idéal avec l’utilisation des systèmes à base d’eau et de solvant.
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Topcoat	/	Couche de finition

Substrate	/	Sous-couche

Recommended	
Recommandé
As	a	skim	coat	only	
Couche mince seulement
Not	recommended	
Non recommandé	

E	coat	/	Primers		
and	cured	paints	
Apprêt d’origine et 
peinture sèchée à fond

Bare	metal		
Métal nu 

Galvanized	steel	
Métal galvanisé

Zinc	coated	steel	
Métal enduit de zinc

Aluminium	
Aluminium

SMc

Fibreglass	
Fibre de verre

Body	fillers	
Mastic de remplissage

Plastics	
Plastique

Urethane	adhesives	
Adhésif uréthane

Epoxy	adhesives	
Adhésif époxy
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Short Strand Reinforced Filler   
Multi-purpose high viscosity filler reinforced with short strands of fibreglass. 
Ideal for repairing rusted out holes, panel bond seams, weld areas and im-
pact vulnerable areas such as door edges. hardener included.
Mastic garnissant renforcé de fibres courtes 
Mastic garnissant haute viscosité tout usage renforcé de fibres courtes. Il est 
conçu pour réparer les défauts causés par la corrosion, trous, déchirures ainsi 
que les joints de carrosserie et  surfaces soudées. Durcisseur inclus.

PF		164					 750 ml (25.3 fl oz)  6 /cs
PF		164-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

PF 164-1

PF 164

Lightweight Short Strand Filler   
A lightweight, all purpose filler, reinforced with short 
strands of fibreglass. Ideal for repairing rusted out spots 
and filling holes in metal, wood and fibreglass. Smooth 
and easy to sand. Use on non-structural composite  
repairs and filling over fibreglass and SMC. For additional 
reinforcement, use with Pro Form Fibreglass Mat, Cloth or 
Cloth Tape. hardener included.
Mastic léger renforcé  
de fibres courtes 
Mastic léger tout usage renforcé de fibres courtes qui se ponce 
facilement. Il est conçu pour réparer et remplir les défauts 
causés par la corrosion sur l’acier, le bois et la fibre de verre. 
S’utilise sur les panneaux non structurels et comme couche de 
finition sur la fibre de verre et le SMC. Pour un renfort addition-
nel, utiliser avec de la toile pour fibre de verre ou matériau et 
ruban de renforcement SMC. Durcisseur inclus.

PF		169					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		169-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

PF		314					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		315					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs
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PF 315

PF 314
PF 169

PF 169-1

Long Strand Reinforced Filler  
A heavy duty filler reinforced with long strands and bulk 
fibres for maximum strength and performance. Designed 
for high stress repairs on SMC, fibreglass and steel. This 
filler repairs larger holes, cracks and tears in metal, wood 
and fibreglass and provides maximum impact and crack  
resistance. hardener included.
Mastic garnissant renforcé  
de fibres longues 
Mastic garnissant à usage intensif renforcé de fibres longues 
et variées pour une force maximale. Conçu pour les répara-
tions vulnérables sur le SMC, la fibre de verre et l’acier.  
Ce mastic peut remplir de larges cavités, craques et déchirures 
tout en offrant une protection aux impacts et une résistance 
aux fissures. Durcisseur inclus. 

PF		174					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		174-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

PF		317					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		318					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs
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PF 317 PF 174

PF 174-1
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SMC Resin  
Resin designed to repair SMC and fibreglass parts and  
components. Provides superior adhesion and flexibility over 
regular fibreglass resin. Can be used with Pro Form Fibreglass 
Mat, Cloth or Cloth Tape.  hardener included.
Résine pour SMC 
Résine conçue pour réparer les pièces et composants de SMC ou 
de fibre de verre.  Offre une adhérence et une flexibilité supérieure 
à la résine pour fibre de verre conventionnelle. Pour un renfort  
additionnel, utiliser avec de la toile pour fibre de verre ou  
matériau et ruban de renforcement SMC. Durcisseur inclus.

Fibreglass Polyester Resin  
Heavy, general purpose resin that can be used on fibreglass 
and metal. This impact resistant and waterproof formulation 
will not run or sag. Can be used with Pro Form Fibreglass Mat, 
Cloth or Cloth Tape to build and repair. It cures to a hard, non 
tacky surface that can be sanded or filed.   
hardener included.
Résine polyester pour fibre de verre 
Résine épaisse tout usage qui peut être utilisée sur la fibre de verre 
et le métal. Formulation consistante qui résiste à l’eau et aux 
impacts. Sèche en une surface non collante qui peut être poncée 
et garnie. Pour un renfort additionnel, utiliser avec de la toile pour 
fibre de verre ou matériau et ruban de renforcement SMC.  
Durcisseur inclus.

PF		163-2					 1.5 Litres (50.7 fl oz) 4 /cs

PF		175					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		175-1					 3.78 Litres (U.S. Gallon) 4 /cs

PF		170					 946 ml (U.S. Quart) 6 /cs PF		170-1					 3.78 Litres (U.S. Gallon) 4 /cs

Multi Fibre Repair Filler  
A waterproof, high strength, polyester reinforced repair  
compound formulated with short and long strand fibres 
making it ideal for repairing fibreglass, SMC, galvanized steel, 
aluminium, rigid plastic body panels, panel bond seams, 
weld seams and rust damage. Ideal for double sided repairs, 
this product provides the strength of long strand filler, but is 
easy to use like a short strand filler. hardener included.
Mastic de réparation renforci  
de multi-fibres 
Composé polyester puissant et imperméable renforcé de fibres 
courtes et longues conçu pour de multiples réparations. Peut 

être utilisé sur la fibre de verre, le SMC, l’acier galvanisé, l’aluminium, les composants de plastiques rigides, 
les joints de soudures et de panneaux ainsi que sur les dommages par la rouille. Idéal pour les répara-
tions des deux côtés, il procure la puissance d’un mastic à fibres longues avec la facilité d’application 
d’un mastic à fibres courtes. Durcisseur inclus.
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PF		321					 473 ml (U.S. Pint) 6 /cs

PF 170-1

PF 170

PF 321

PF 175-1

PF 175

PF 163-2
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Fibreglass Cloth  
Fibreglass cloth is designed to be used with Fibreglass or 
SMC resin to patch holes, cracks, tears, punctures and splits in 
fibreglass panels. High strength, flat weave cloth designed for 
covering large surfaces. Has excellent drapability and  
wet-out. Woven glass fibres makes Fibreglass Cloth stronger 
than Fibreglass Mat.

Matériau pour fibre de verre
Matériau conçu pour être utilisé avec la résine SMC ou de fibre de 
verre afin de réparer des imperfections, fissures ou déchirures sur des 
panneaux de SMC. Matériau puissant conçu pour couvrir de grandes 
surfaces. Textile qui s’imbible facilement pour le travail offrant plus de 
force qu’une toile conventionnelle de fibre de verre.

Fibreglass Mat  
Fibreglass mat is designed to be used with 
Fibreglass or SMC resin to patch holes, 
cracks, tears, punctures and splits in fibre-
glass panels. Best used for high build-up  
repairs of holes and damaged areas.  
Conforms easily to most shapes.

Toile pour fibre de verre
Toile conçue pour être utilisé avec la résine SMC 
ou de fibre de verre afin de réparer des imper-
fections, fissures ou déchirures. Conçue pour les 
applications nécessitant une couche chargée 
lors d’une réparation. Se façonne facilement.

PF		923					 90 cm  x  95 cm (36” x 38”)  1 /cs
PF		929					 270 cm  x  95 cm (108” x 38”)  1 /cs
PF		327					 244 cm2 (8 sq ft)  1 /cs

PF		926					 45 cm x 95 cm (18” x 38”)  1 /cs
PF		927					 90 cm x 95 cm (36” x 38”)  1 /cs 
PF		928					 270 cm x 95 cm (108” x 38”)  1 /cs 
PF		328					244 cm2 (8 sq ft)  1 /cs 

Fibreglass Repair Kit  
Includes: •	Resin 236 ml (8 fl oz) • Liquid 
Hardener 7.4 ml (.25 fl oz) • Fibreglass cloth 
• Spreader • Directions for use

Nécessaire de réparation  
pour fibre de verre
Comprend : •	résine 236 ml (8 fl oz) 
• durcisseur liquide 7.4 ml (.25 fl oz) • matériau 
de renforcement • spatule • mode d’emploi

Fibreglass Repair Kit Includes: •	Resin 946 ml 
(U.S. Quart) • Liquid Hardener 14 ml (.5 fl oz) • Spreader 
• Fibreglass mat • Reinforcement tape • Mixing Tray • Stir Stick 
• Directions for use

Nécessaire de réparation pour fibre 
de verre Comprend :  •	résine 946 ml (U.S. Quart) • durcisseur 
liquide 14 ml (.5 fl oz) • spatule • toile de renforcement • ruban de 
renforcement • contenant de mélange • bâtonnet de mélange 
• mode d’emploi

PF 923 PF 926

PF		324					 946 ml ( U.S. Quart )  1 /cs PF		323					236 ml (8 fl oz)  1 /cs 
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Fibreglass Cloth Tape  
Fibreglass cloth tape designed to be used with Pro Form 
Fibreglass Resin to repair cars, boats, snowmobiles, tanks 
and hundreds of other uses. Use for reinforcing seams 
and repairing surfaces such as fibreglass, metal and wood. 
Woven edges prevent unravelling. Will not rust or rot.

Ruban de renforcement  
pour fibre de verre
Ruban de fibre de verre conçu pour être utilisé avec 
la résine de fibre de verre Pro Form pour la réparation 
d’automobile, bateau, motoneige, réservoirs et plusieurs 
autres usages. S’utilise pour renforcir les joints et réparer 
les surfaces de fibre de verre, métal ou bois. Contours toilés 
que ne s’effilent pas. Ne rouille pas et ne moisit pas.

Self Adhesive  
Metal Body Patch  
Metal Body Patch provides a reinforce-
ment for body filler, making it easier  
to repair rusted out and damaged  
surfaces.

Pièce de réparation  
métallique auto collante
Pièce de toile métallique auto collante 
conçue pour offrir de la force au mastic de 
carrosserie. Permet de réparer avec plus  
de facilité les surfaces corrodées et  
endommagées.

PF		11550			15 cm  x  15 cm (6” x 6”)  12 /cs

2/pack
2/pqt

PF 329 PF 11550

Body Repair Kit Designed to offer adhesion 
to bare metal, galvanized steel and fibreglass. Easy to 
sand non-clog filler. Includes: body filler, instructions, 
spreader, self adhesive patch and hardener.

Trousse de réparation pour  
carrosserie Pour le métal nu, l’acier galvanisé et 
la fibre de verre. Mastic homogène facile à poncer.  
Comprend : mastic, mode d’emploi, spatule, ruban de 
renforcement auto-collant et durcisseur.

PF		313					369 ml (12.5 fl oz)  6 /cs 

Fibreglass Repair Kit 
Includes: •	Fibreglass Resin 3.78 L 
(U.S. Gallon) •	Liquid hardener 44 ml 
(1.35 fl oz) • Fibreglass Mat

Nécessaire de réparation  
pour fibre de verre 
Comprend :  •	résine pour fibre de verre 
3.78 L  •	durcisseur liquide 44 ml • toile pour 
fibre de verre

PF		173					 3.78 Litres ( U.S. Gallon )     1 /cs
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PF 313PF 173

PF		329					 10 cm  x  183 cm (4” x 72”)  1 /cs
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3.96	
U.S. Gallons 

Mechanical Pail

3.96	
U.S. Gallons 

Air Pail

Lightweight Body Filler  
Non-clogging lightweight body filler formulated to offer smooth spreading and easy  sanding. Provides good 
adhesion to bare metal, aluminium, wood, concrete and fibreglass. hardener included.

Mastic garnissant
Mastic léger homogène qui s’étale aisément et qui se ponce facilement. Offre une bonne adhérence aux métaux nus, 
l’aluminium, le bois, le béton et la fibre de verre.  Durcisseur inclus.

PF		176					 750 ml (25.3 fl oz)  6 /cs
PF		176-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs
PF		176-5					 15 Litres (3.96 U.S. Gallons) 1 /cs
PF		176-5A					 15 Litres (3.96 U.S. Gallons) 1 /cs

PF		310					 369 ml (12.5 fl oz)  6 /cs
PF		311					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		312					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

PF		154-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

Extreme Performance Body Filler  
Ultimate lightweight filler with virtually pinhole free applications. This high  performance 
product has superior spreading and self-levelling features, is tack-free and provides easy 
sanding and superior featheredging. This stain free filler can be used with waterborne 
basecoat / clearcoat paint systems. Excellent adhesion to galvanized steel and aluminium. 
hardener included.

Mastic léger ultime haute performance
Mastic ultime conçu pour les applications où l’on ne désire aucun trou d’épingle. Ce mastic 
procure un étalement supérieur, un nivelage facile, et sa surface sans gommage permet 
un ponçage rapide et un biseautage supérieur. Excellente adhérence sur l’acier galvanisé et 

l’aluminium. Compatible avec les systèmes de peinture à base d’eau. Durcisseur inclus.

PF 154-1

PF 176-5
PF 176-1

PF		160					 750 ml (25.3 fl oz)  6 /cs

Aluminium Filled Repair Compound  
Aluminium reinforced compound ideal for your finest metal work. Used for levelling and filling 
rust repairs, spot welds and rivets. Excellent corrosion, moisture and fuel resistance. Non-sag  
and easy to sand formulation adheres to metal, galvanized steel and aluminium.  
hardener included.

Composé d’aluminium pour la réparation
Composé renforcé d’aluminium conçu pour les réparations métalliques. Utilisé pour remplir et niveler 

les réparations de corrosion, les soudures et les rivets. Formulation consistante ayant d’excellentes propriétés anticorrosives 
et de résistance à l’essence. Adhérence au métal, à l’acier galvanisé et à l’aluminium. Durcisseur inclus.

PF 160

PF 176-5A

PF 176

PF 311
PF 310

PF 312
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2.38	
U.S. Gallons 

Mechanical Pail

3.96	
U.S. Gallons 

Air Pail

Gold One Step Body Filler  
Premium body filler designed to repair, fill and final finish in one easy application. Can be used as 
a sandable body filler or as a sandable glazing putty. Superior featheredge properties will not clog 
sandpaper. A stain free, tack free product with  superior adhesion to steel, galvanized metal and 
aluminium. hardener included.

Mastic garnissant une étape «Gold»
Mastic garnissant de première qualité. Il est conçu pour réparer, garnir et effectuer la  finition en une seule 
étape. Il peut être utilisé tel un mastic de remplissage ou tel un mastic de finition qui peut être poncé. 
Cette formulation ne se décolore pas, ne bourre pas le papier, se biseaute facilement et procure une  
adhérence supérieure sur l’acier, le galvanisé et l’aluminium  Durcisseur inclus.

PF		155					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		155-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

PF		155-3					 9 Litres (2.38 U.S. Gallons) 1 /cs
PF		155-5A						15 Litres (3.96 U.S. Gallons) 1 /cs

Hi Performance Lightweight Body Filler (Grip)  
Premium lightweight body filler formulated to offer superior grip to bare metal, aluminium, SMC, 
fibreglass, galvanized metal and zinc treated steel. Easy to sand and stain resistant.  
hardener included.

Mastic léger haute performance
Mastic léger supérieur conçu pour offrir une adhérence supérieure sur l’aluminium, le SMC, la fibre de 
verre l’acier galvanisé et l’acier traité au zinc. Ce mastic est facile à poncer et ne se décolore pas.   
Durcisseur inclus.

PF		151-1					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs
PF		151-2					 1.5 Litres (50.7 fl oz) 4 /cs
PF		151-3					 9 Litres (2.38 U.S. Gallons) 1 /cs
PF		151-5A					 15 Litres (3.96 U.S. Gallons) 1 /cs
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PF 332
PF 333 PF 181

PF 151-1

PF 155-1

PF 151-5A

PF 151-2

PF 155

2.38	
U.S. Gallons 

Mechanical Pail

PF 155-3

3.96	
U.S. Gallons 

Air Pail

PF 155-5A

PF 151-3

PF		332					 750 ml (25.3 fl oz) 6 /cs
PF		333					 3 Litres (0.8 U.S. Gallon) 4 /cs

PF		181					 800 ml (27 fl oz) 6 /cs
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Premium Finishing Putty  
Premium polyester finishing putty that dries fast and will not shrink. Ideal for spot repairs such as filling grind 
marks and pinholes or other minor imperfections. It has an extra smooth texture that provides superior spreading 
and can be easily featheredged. Use over sanded topcoats, fibreglass, primers or on regular and galvanized steel. 
hardener included.

Mastic de finition supérieur
Mastic de finition à base de polyester qui sèche rapidement et qui ne cale pas. Il est conçu pour les retouches  
mineures tel que remplir les marques de ponçage et trous d’épingles. Offre une texture lisse très facile à étaler et à  
biseauter. S’utilise sur les finis poncés, la fibre de verre, l’acier et l’acier galvanisé.  Durcisseur inclus.

Flowable Blending & Finishing Putty  
Flowable polyester glazing putty designed to fill pin holes, sanding scratches and minor imperfections. It can be 
spread over a much larger area than conventional glazing putties, and allows imperfections to be filled without 
altering contour. Can be spread extremely thin and sanded to an ultra-fine featheredge. Ideal for use over sanded 
substrates, steel, galvanized steel and aluminium. When mixed with body fillers, it improves spreading and  
sanding. hardener included.

Mastic fluide de finition
Mastic de finition fluide à base de polyester conçu pour remplir les trous d’épingles, fissures et défauts  mineurs. Il peut 
être étalé sur une surface plus grande que les mastics de finition conventionnels afin de remplir les imperfections  
mineures sans altérer le biseautage. Peut s’étaler en une couche très mince étant  facile à poncer et à biseauter. Idéal 
pour l’utilisation sur les mastics poncés, l’acier, le galvanisé et l’aluminium. Lorsque mélangé à un mastic garnissant,  
il améliore son étalement et facilite son ponçage.  Durcisseur inclus.

PF		158					 500 ml (16.9 fl oz)  6 /cs
PF		158-2					 1.5 Litres (50.7 fl oz) 4 /cs

PF		325					 281 ml (9.5 fl oz)  6 /cs

PF		182					 500 ml (16.9 fl oz)  6 /cs

PF		167					 710 ml (24 fl oz)  6 /cs
PF		168					 880 ml (30 fl oz) 6 /cs PF		180					 500 ml (16.9 fl oz)  6 /cs

PF		319					 150 ml (5 fl oz)  6 /cs

PF 158-2

PF 158

PF 319

PF 167

PF 180

PF 325
PF 182
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Body Filler Additive  
A dual purpose additive that restores uncatalyzed body filler or thins 
out body filler for a finish coat.  Reduces pin holes and  restores body 
filler to a creamy and smooth texture for easy application. 

Additif pour mastics
Additif à deux fonctions qui permet de rétablir l’état de mastic non  
catalysé ou de rendre plus crémeux celui-ci afin de l’utiliser comme couche 
de finition. Réduit la formation de trous d’épingles et  rend le mastic 
crémeux pour une application plus facile.

Glazing & Spot Putty  
A one-part red lacquer putty used to fill minor holes, scratches,  
pinholes, dents and other imperfections on metal  or other body fillers. 
Dries quickly and sands easily.

Mastic à retouches
Mastic à laque rouge un composant conçu pour le remplissage d’imper-
fections mineures, dommages légers et autres imperfections sur le métal 
ou sur les autres mastics garnissant. Sèche rapidement et peut être poncé. 

Flexible Polyester Glazing Putty  
Flexible glazing putty formulated for spot filling and skim coating over 
repair area on flexible bumpers and  plastic parts. Designed to fill minor 
imperfections, pin holes and sanding scratches. May also be used to 
skim coat over repair surfaces or large surfaces that have original paint 
still on surface.  Good adhesion on most plastics, fibreglass, SMC, bare 
metal, galvanized steel and aluminium. hardener included.

Mastic de finition polyester
Mastic de finition flexible pour le garnissage final sur les réparations de 
pièces flexibles et de pare-chocs.  Corrige les imperfections mineures, les 
trous d’épingle et marques de ponçage. Peut être utilisé pour un lissage 
final sur les réparations de pièces encore enduites de la peinture originale. 
Bonne adhérence sur le plastique, fibre de verre, SMC, le métal nu, l’acier 
galvanisé et l’aluminium. Durcisseur inclus.

Zero Waste Dispenser  
Used with PF 180, PF 181 and PF 182

Distributeur  
« zéro gaspillage »
S’utilise avec PF 180, PF 181 et PF 182

PF 185

PF 177

PF 162

PF 153 PF		153					 473 ml (U.S. Pint)  6 /cs

PF		162					 880 ml (30 fl oz)  6 /cs

PF		177					 150 ml (5 fl oz)  12 /cs
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PF		867					 2.5” x 4” - 144 units/unités  1 /cs
PF		867-1					 2.5” x 4” - 5 units/unités 1 /cs
PF		869					 3” x 5” - 144 units/unités  1 /cs
PF		869-1					 3” x 5” - 5 units/unités 1 /cs
PF		870-12					2.75” • 3” • 6” - 12 units/unités 1 /cs
PF		871					 5 shapes/formes - 1 unit/unité  1 /cs
PF		872					 3” x 4” - 72 units/unités 1 /cs

PF		866					 12” x 12” 24/cs

Mixing Board  
Flexible non-stick, non absorbent plastic surface used 
to mix two component body fillers and putties.  
Just flex and scrape to clean.
Planche à mélange
Planche flexible antiadhérente utilisée pour le mélange 
des mastics à carrosserie. Simplement fléchir et gratter la 
planche pour la nettoyer.

Spreaders  
Ideal tool for all types of body filler applications. Flexible  
and precise edge provides a smooth application. Cured  
body filler pops off the spreader easily, allowing for re-use.
Spatules
Outil idéal pour l’étalement des différents mastics pour  
carrosserie. Son rebord flexible et précis procure une   
application uniforme. Le mastic séché se détache facilement 
de la spatule permettant sa réutilisation.

PF 866

PF 870-12

PF 872

Sprayable Paint Stripper   
Fast acting formulation that strips paint, refinishing materials and  
gaskets. Spray it on and in a few minutes the old coating is lifted and 
ready to be removed. Use with caution on plastics and fibreglass parts.

Décapant vaporisable pour peinture
Formule à action rapide qui soulève la peinture, les matériaux de  
finition et les joints d’étanchéité. Vaporiser et, en quelques minutes,  
le vieux revêtement est prêt à être retiré. Utiliser avec précaution sur  
les pièces de plastique et la fibre de verre. . 

PF 871

PF		535					 531 g (18.75 oz) Aerosol 12 /cs

PF 535
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Aircraft Paint Stripper  
Powerful, fast acting, non-caustic paint and coating 
remover. Brush or spray on and in minutes it softens and 
blisters the paint. Flush with water or wipe clean. Use with 
caution on plastics and fibreglass parts. 

Décapant pour peinture d’avion
Un puissant décapant rapide sans caustique applicable au 
pinceau ou par vaporisation. Il amollit et soulève le fini en 
quelques minutes. Rincer avec de l’eau ou essuyer avec un 
linge sec. Utiliser avec précaution sur les pièces de 
plastique et la fibre de verre.

Rust Converter  
Protective coating designed to stop rust and convert 
it into a firm and insoluble surface. Finishing putty and 
primer can be applied directly over the surface. Can also 
be used for different applications such as industrial, marine 
or domestic use. Rust converter must be painted. 

Convertisseur de rouille
Enduit qui neutralise la rouille et qui la transforme en une 
surface ferme et insoluble. Excellente base pour y appliquer 
un mastic de finition ou un apprêt. Peut également être 
utilisé dans diverses applications industrielles, marines ou 
domestiques. Le convertisseur de rouille doit être peint.

PF		785					 473 ml (U.S. Pint)  12 /cs
PF		786					 946 ml (U.S. Quart)  12 /cs

PF		747					 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4 /cs
PF		748					 946 ml (U.S. Quart)  6 /cs

Rust Remover  
A powerful formula that removes rust from steel,  
chrome and iron. It eliminates sanding and leaves a  
protective coating to inhibit further rust formation.  
Ideal for automobiles, trucks, bikes, tools, barbeques and 
all chrome plated items. Paintable.

Éliminateur de rouille
Formulation puissante qui retire la rouille sur l’acier, le 
chrome et le fer. Permet d’éviter le ponçage et procure une 
couche protectrice afin d’empêcher d’autre formation de 
rouille. Idéal pour des applications sur les automobiles,  
camions, motocyclettes, outils, barbecues et toute pièce 
recouverte de chrome. Peut être peint.

PF		787-4					 473 ml (U.S. Pint)  12 /cs
PF		787					 946 ml (U.S. Quart)  12 /cs
PF		787-1					 3.78 Litres (U.S. Gallon)  4 /cs

PF 747

PF 748

PF 785 PF 786

PF 787-1

PF 787-4
PF 787
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Rigid Plastic Epoxy Repair 
A two part high strength epoxy adhesive / filler designed to repair rigid plastic parts. Ideal for use on fibreglass parts  
where extra strength is required. Can also be used on metal, aluminium, glass, wood, SMC, FRP and most plastics.  
It resists gasoline, acid and solvents. This product can be used over Pro Form Urethane Structural Repair. 

Époxy pour réparation de plastique rigide
Composé époxy puissant à deux composants conçu pour coller et garnir les matériaux rigides. Excellent pour les  
réparations tenaces sur la fibre de verre. Il adhère aux métaux, à l’aluminium, à la fibre de verre, au verre, au bois, au 
SMC, au FRP et à la majorité des plastiques. Il résiste à l’essence, à l’acide et aux solvants. Ce composé époxy peut être 
appliqué directement sur les adhésifs structuraux Pro Form.

PF		608					 118 ml (4 fl oz)  12 /cs
PF	612					 333 g (11.75 oz) Aerosol  12 /cs

PF		702					 2 x 150 ml (5 fl oz) 1 /cs
PF		710					 200 ml (6.8 fl oz) 1 /cs

PF		720					 2 x 310 ml (10.5 fl oz)  1 /cs
PF		710-2					 400 ml (13.5 fl oz) Truck Line  1 /cs

PF 702

PF 710-2

PF 720

TPO Adhesion Promoter   
Adhesion promoter formulated to maximize adhesion between TPO 
family of plastics and primers, paints or refinishing material. 

Promoteur d’adhérence pour TPo
Promoteur d’adhérence conçu pour maximiser l’adhérence des  
plastiques de la famille TPO et les apprêts, les peintures ou les matériaux 
de finition.

PF 608

PF 612

PF 710
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Flexible Plastic Epoxy Repair 
A two part high strength epoxy adhesive / filler designed to repair flexible or semi-flexible plastic parts. 
It can be used on metal, aluminium, fibreglass, glass, wood, PUR, RIM and most plastics. Use as a glaze  
coat over all types of plastics because it sands and featheredges easily. It resists gasoline, acid and 
solvents. This product can be used over our Pro Form Urethane Structural Repair. 

Époxy pour réparation de plastique flexible
Composé époxy puissant à deux composants conçu pour coller et garnir les matériaux flexibles et semi-
flexibles. Il adhère aux métaux, à l’aluminium, à la fibre de verre, au verre, au bois, au PUR, au RIM, au 
TPO et à la majorité des plastiques. Peut être utilisé comme mastic de remplissage sur la majorité des 
plastiques. Il se ponce et se biseaute facilement. Il résiste à l’essence, à l’acide et aux solvants. Ce composé 
époxy peut être appliqué directement sur les adhésifs structuraux Pro Form.

PF		704					 2 x 150 ml (5 fl oz)  1 /cs
PF		713					 200 ml (6.8 fl oz) 1 /cs

PF		740					 2 x 310 ml (10.5 fl oz)  1 /cs
PF		713-2					 400 ml (13.5 fl oz) Truck Line  1 /cs

PF 713
PF 713-2

PF 704

PF 740

Molding Tape Adhesion Promoter  
Molding Tape Adhesion Promoter is a liquid primer used to improve 
the adhesion of Acrylic Foam Tapes to exterior and interior trims 
involving injection molded and/or plastic parts (TPO, PPO, PP, PG, PC, 
PVC and ABS). Use prior to two-way tape application on exterior and 
interior trims.  

Promoteur d’adhérence pour garniture
Apprêt liquide conçu pour améliorer l’adhérence lors de l’application 
d’un ruban double face acrylique sur des garnitures intérieures ou 
extérieures de plastiques et/ou moulées par injection. Doit être utilisé sur 
le TPO, PPO, PP, PG, PC et ABS et les autres plastiques problématiques. Le 
promoteur d’adhérence doit être appliqué préalablement à l’installation 
du ruban double-face sur la pièce à coller.

PF 946C

PF		946C					 220 ml (7.4 fl oz)  12 /cs
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Foam Grip Flexible Urethane  
A two part flexible urethane foam formulated to expand 10 times its original volume. 
It will expand within 10 seconds. Used to stop wind noise and weather leaks in pillar 
posts. Adds reinforcement to panels.  

Mousse uréthane flexible Foam Grip
Une mousse uréthane à deux composants conçue pour se dilater et obtenir jusqu’à  
10 fois son volume initial. Elle se dilate en moins de 10 secondes. Elle est utilisée pour 
réduire les bruits du vent et empêcher l’infiltration d’eau dans les poteaux du toit.  
Ajoute de la force à la structure des panneaux.

PF		227					 220 ml (7.4 fl oz)  4 /cs

PF 227

Aluminized Sound  
Deadening Sheets  
Solid butyl pad backed with pliable aluminium sheet. Reduces noise and vibration and seals out water and  
exhaust fumes. Conforms to irregular surfaces.  Applications: Floors, seams, cracks, rusted areas, tears, holes, trunks, 
door skins, floorboard surfaces and firewalls. Simply remove the plastic release liner and stick the butyl sound 
deadener to the desired area. Meets FMVSS 302 flame specifications.  

Feuilles insonorisantes avec aluminium
Pellicule solide composée de butyle renforcé par une feuille d’aluminium. Réduit considérablement les bruits et vibra-
tions et procure une bonne étanchéité contre les intempéries et les gaz d’échappement. Se façonne pour épouser diffé-
rentes formes. S’applique sur les planchers, joints, fissures, métaux rouillés, déchirures, trous, coffres, panneaux de portes 
et murs de compartiments moteurs. Conforme aux normes d’inflammabilité : FMVSS 302

PF		350					 15.2 cm x 60.8 cm (6” x 24” ) - 0.06” -  12 un. 1 /cs

PF 350

Fix Steel or Aluminium Epoxy Stick  
A soft malleable epoxy that cures like hardened steel 
(PF 706) or aluminium (PF 709). Can be tapped, drilled, 
sanded, machined and filed.  Excellent adhesion to 
metal, plastic, glass and copper. 

PF		706					 114 g (4 oz)  12 /cs

PF		709					 114 g (4 oz)  12 /cs

Mastic acier ou pâte d’époxyde 
d’aluminium Fix Steel
Mastic époxy malléable renforcé d’acier qui s’apparente 
à de l’acier trempé (PF 706) ou de l’aluminium (PF 709) 
après durcissement. Il se transforme en une surface solide 
et durable. Il peut être taraudé, limé, percé, poncé et peint. 
Excellente adhérence au métal, plastique, verre et cuivre.

PF 706
PF 709
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Sound Deadening Sheets  
Self adhesive sound deadener film. 
Ideal for vehicle doors, floors, roofs 
and trunks. Will conform to irregular 
surfaces when heated.

Feuilles insonorisantes
Feuilles insonorisantes avec pellicule 
autocollante. Idéales pour les portes, 
planchers, toits, valises et tabliers. 
Lorsque chauffées, elles peuvent être 
moulées aux surfaces irrégulières.

Weld Thru Zinc Coating  
An anti-corrosive coating that has excellent adhesion and flexibility.  
Cold galvanizing; when applied directly to dry metal, steel or  
galvanized surfaces, it stops rust by an electro-chemical action even in 
highly corrosive environments. Prevents rust creepage in the area of 
scratches unlike conventional primers. Apply to ferrous metals prior to 
welding to prevent corrosion and rust. May be applied after the weld 
for additional protection.  

Apprêt de zinc pour soudure Weld Thru
Enduit anticorrosion qui offre une excellente adhérence et flexibilité.  
Appliqué sur l’acier ou le galvanisé, il prévient la formation de corrosion 
par un procédé électrochimique et ce même dans un environnement 
propice à la corrosion. Il prévient l’expansion de la rouille comme aucun 
autre apprêt conventionnel. Appliquer cet apprêt préalablement à la 
soudure afin de prévenir la corrosion. Il peut également être appliqué sur 
la soudure pour une protection accrue.

Epoxy Panel Bonder  
Superior two part epoxy adhesive designed to bond steel, aluminium, 
SMC and fibreglass body panels. It seals and bonds in one application 
and prevents corrosion and waving caused by welding. Longer work 
time allows  for adjusting and handling. The glass beads mixed in this 
formulation provide the adequate spacing between parts for optimal 
bond strength. 

Adhésif époxy pour panneaux
Adhésif époxy à deux composants conçu pour coller des panneaux de 
métal, d’aluminium, SMC ainsi qu’en fibre de verre. Scelle et colle en une 
seule application. Prévient la formation de corrosion et d’ondulation  
causée par la soudure. Offre un temps de travail prolongé afin de faciliter 
la manipulation et l’ajustement des panneaux. Les billes de verres  
mélangées à ce produit procurent un espacement adéquat entre les  
panneaux pour un collage optimal.

PF		534					368 g (13 oz ) Aerosol 12 /cs

PF		7115	 220 ml (7.4 fl oz)  90 minutes 6 /cs

PF		365					30.5 cm x 30.5 cm (12” x 12” ) - 10 un. 1 /cs
PF		366					73.7 cm x 81.3 cm (29” x 32” ) - 2 un. 1 /cs

PF 366

PF 365

PF 7115

PF 534
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PF 7274-2

Truck Line Epoxy Panel Bonder 
Superior two part epoxy adhesive designed to bond steel, aluminium, SMC and 
fibreglass truck parts and panels. It seals and bonds in one application, and longer 
work time allows for adjusting and handling. The glass beads mixed in this formula-
tion provide the adequate spacing between parts for optimal bond strength.

Adhésif époxy pour panneaux Truck Line 
Adhésif époxy à deux composants conçu pour coller des panneaux et pièces de métal, 
d’aluminium, de SMC et de fibre de verre. Scelle et colle en une seule application.  
Offre un temps de travail prolongé afin de faciliter la manipulation et de permettre un 
ajustement des panneaux précis. Les billes de verres mélangées à ce produit procurent  
un espacement adéquat entre les panneaux pour un collage optimal.

PF		7274-2	 400 ml (13.5 fl oz)  90 minutes 1 /cs

Pliogrip® Urethane Structural Adhesive  
Designed to bond and repair all plastics, fibreglass, SMC, metal and glass. Our adhesives are OEM-approved and 
used in most automotive and heavy truck applications since 1968. Other applications include aerospace, personal 
watercraft, military equipment and recreational vehicles. The adhesive packaged in the cartridge is the same as 
used at the manufacturer’s level. These urethane adhesives are based on curing times. Simply choose the required 
working time.

Adhésif uréthane structural Pliogrip®

Conçus pour coller et réparer tous les plastiques, la fibre de verre, le SMC, le métal et la vitre. Nos adhésifs sont  
conformes aux normes des manufacturiers d’origine (OEM). Les produits Pliogrip® sont également utilisés dans le 
domaine aérospatial, nautique, militaire et véhicules récréatifs. L’adhésif emballé en cartouche est le même que celui 
utilisé par le manufacturer d’origine. Ce système d’adhésifs repose sur un choix de temps de prise. Simplement choisir  
le temps de prise désiré.

PF		7773	 220 ml (7.4 fl oz)  3.5 minutes  6 /cs PF		7779	 220 ml (7.4 fl oz)  10 minutes  6 /cs

PF		7770	 220 ml (7.4 fl oz)  35 minutes  6 /cs

PF 7776 PF 7771 PF 7773 PF 7779 PF 7770

PF		7776	 220 ml (7.4 fl oz)  0.5 minutes  6 /cs PF		7771	 220 ml (7.4 fl oz)  1.5 minutes  6 /cs

® Registered trade mark/Marque déposée ASHLAND Inc.
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Truck Line Pliogrip® Urethane Adhesive  This is a complete system designed 
for the most demanding bonding applications in the truck industry. These new products are not 
only recommended and approved at the OEM level, they are used on a daily basis by most truck 
manufacturers for assembling and bonding panels and parts. This urethane adhesive system is  
based on curing times and can be used to bond most materials found in the trucking industry.  
Simply choose the required working time.

Adhésif uréthane Truck Line Pliogrip® Système conçu pour les applications 
d’assemblage les plus exigeantes retrouvées dans l’industrie du camion lourd. Ces nouveaux produits  
sont non seulement recommandés et homologués par les fabricants d’origine, ils sont utilisés de façon 
quotidienne par ceux-ci dans l’assemblage et le collage de panneaux et de pièces diverses. Ce système 
d’adhésifs repose sur un choix de temps de prise afin de coller presque tous les matériaux utilisés dans 
l’assemblage de camions. Simplement choisir le temps de prise désiré.

PF		7773-2	 400 ml (13.5 fl oz)  3.5 min. 1 /cs

PF		7779-2	 400 ml (13.5 fl oz)  10 min. 1 /cs

PF		604-N	 18 elements - 6 units/unités  1 /cs
PF		611-N	 18 elements - 100 units/unités  1 /cs

PF			609-N	 24 elements - 6 units/unités  1 /cs
PF		613-N	 24 elements - 100 units/unités  1 /cs

PF		7770-2	 400 ml (13.5 fl oz)  35 min. 1 /cs

PF		7773-3	 600 ml (20.3 fl oz)  3.5 min. 1 /cs

PF		7779-3	 600 ml (20.3 fl oz)  10 min. 1 /cs

PF		7770-3	 600 ml (20.3 fl oz)  35 min. 1 /cs

PF 7770-3
PF 7770-2

PF 7779-2

PF 7779-3

PF 7773-2

PF 7773-3

Mixing Nozzle  
Mixing nozzles for 200 ml, 220 ml, 400 ml and 600 ml double  
cartridges. This mixing nozzle screws directly to the cartridge. 
It insures a perfect mixture of the two components and avoids 
introducing air in the mixture. Available in 18 or 24 elements.  
Will fit most competitor “screw type” double cartridges. 

Bec mélangeur
Pour cartouches doubles de 200ml, 220 ml, 400ml et 600 ml. Permet 
un mélange parfait des deux composants et évite l’introduction d’air 
dans le mélange. Se visse directement à la cartouche. Disponible  
en version 18 ou 24 éléments. Compatibles avec la majorité des  
cartouches de marques compétitrices de type «vissé».
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Nylon Reinforcing Tape  
Self adhesive backing tape to be used when repairing and 
filling holes and plastic gouges. It can be used with both 
epoxy and urethane adhesives.
Ruban de renforcement en nylon
Pellicule autocollante utilisée pour renforcer et soutenir les 
réparations et le remplissage de rainures ou cavités sur le 
plastique. Ce ruban peut être utilisé conjointement avec les 
adhésifs époxy et les uréthanes structuraux. 

PF		920	 51 mm x 19.8 m (2” x 65') 1 /cs

PF 921

PF 920

PF		922	 13 cm x 183 cm (5” x 72”) 1 /cs

Structural Backing Patch  
A combination of fibreglass cloth, fibreglass reinforcing 
tape and release film designed to provide additional 
strength to the repair

Ruban de renforcement structural
Composé d’une membrane de fibre de verre, de ruban de  
renforcement et d’une pellicule de polyéthylène, il est conçu 
pour renforcer et soutenir les réparations. 

Plastic Contour Release Film  
Film to be overlaid on Pro Form adhesive just after it has 
been applied to prevent air entrapment. Use this plastic 
contour release film to force the bead of adhesive into  
the groove and shape it closely to the original contour  
of the plastic. 

Pellicule de modelage
Conçue pour être utilisée sur l’adhésif structural  
Pro Form tout juste après son application afin d’éviter 
l’emprisonnement d’air. Elle permet de façonner  
efficacement la réparation tout en permettant à l’adhésif  
de bien s’infiltrer dans la cavité à réparer.

PF		921	 13 cm x 183 cm (5” x 72”) - 5 mil. 1 /cs

PF 922
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Firm-N-Flex Premium  
Rubber Based Sealer  
Premium rubber-based seam sealer that can be painted in  
30 minutes. It sets to a firm and flexible seal that adheres to 
bare or painted metals and plastics. Do not use on seams 
and joints that have a lot of mechanical stress, shock and  
vibration. Do not use to fill gaps larger than 3mm (1/8”). 
Use PF 211 or PF 224 for these applications. The PF 212 
contains a UV resistant formula that ensures durability and 
helps protect against damage caused by the sun’s rays.

Scellant caoutchouté supérieur  
Firm-N-Flex
Scellant de première qualité à base de caoutchouc qui peut 
être peint en 30 minutes. Il procure un joint ferme et flexible 
qui adhère aux métaux et plastiques nus ou peinturés. Ne pas 
utiliser lorsque le joint est exposé à de fortes vibrations ou à 
une tension continue. Ne pas utiliser pour sceller des joints  
de dimension supérieure à 3mm (1/8”). Utiliser le scellant  
uréthane PF 211 ou PF 224 pour ces applications. PF 212 est 
une formulation qui résiste aux UV.

PF 212 PF 213 PF 214

PF 204 PF 205 PF 207

Rubber Based Economical  
Seam Sealer 
Fast drying, rubber based, economy sealer that skins in 
less than 5 minutes. Use to seal small gaps or seams where 
minimal flexibility is required. This product is easily tooled 
into a fine featheredge. Adheres to bare or painted metals 
and automotive plastics.

Scellant économique caoutchouté
Scellant caoutchouté à séchage rapide. Forme une pellicule 
de surface en moins de 5 minutes. Utilisé pour sceller des joints 
étroits lorsqu’un  minimum de flexibilité est requis. Peut être 
modelé pour donner un fini très lisse. Adhère aux métaux nus 
et peints ainsi qu’aux plastiques automobiles.

PF		204					300 ml (10.4 fl oz) - Gray/Gris  12 /cs
PF		205					300 ml (10.4 fl oz) - Off White/Blanc cassé 12 /cs
PF		207					300 ml (10.4 fl oz) - Black/Noir 12 /cs

PF		212					300 ml (10.4 fl oz) - Clear/Transparent  12 /cs
PF		213					300 ml (10.4 fl oz) - Off White/Blanc cassé 12 /cs
PF		214					300 ml (10.4 fl oz) - Black/Noir 12 /cs
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Urethane Sealer / Adhesive  
Strong and flexible urethane sealer adhesive that can be applied on bare 
or painted metals, plastics and fibreglass. This product will not shrink 
like solvent based seam sealers. Recommended for large gap filling and 
where additional flexibility is required. Use on seams and joints that have 
a lot of mechanical stress, shock and vibration. Durable and UV resistant. 
Scellant / adhésif uréthane
Scellant adhésif uréthane puissant et flexible qui peut être appliqué aux  
métaux (nus ou peints), aux plastiques et à la fibre de verre. Ce produit ne 
rétrécit pas comme un scellant à base de caoutchouc. Idéal pour des  
applications ou un joint large est nécessaire ou lorsqu’une flexibilité accrue du 
joint est désirée. Scellant durable qui résiste aux rayons ultra-violets.

PF		225-N	 Nozzles /becs - 12 units/unités 1 /cs

PF		211					 310 ml (10.5 fl oz) - Gray/Gris 12 /cs
PF		224					 310 ml (10.5 fl oz) - Black/Noir 12 /cs

PF 215 PF 216 PF 217

Self Levelling Seam Sealer 
A two part epoxy seam sealer designed to seal interior and exterior 
seams. A high solid formulation prevents shrinkage and cracking.  
Excellent adhesion to metals, factory e-coats, primer surfaces and OEM. 
Paintable in 30 minutes.

Scellant auto nivelant 
Scellant époxy deux composants conçu pour les joints intérieurs et extéri-
eurs. Formulation à taux de solides élevés qui ne rétrécit pas et ne craque 
pas. Adhérence supérieure au métal, aux apprêts ainsi qu’aux «e-coat»  
(apprêts d’origine). Peut être peint en 30 minutes.

Controlled Flow Seam Sealer  
A two part epoxy self levelling seam sealer that provides a controllable 
levelling flow. Ideal for levelling sloped areas.
Scellant nivelant contrôlé
Scellant époxy deux composants qui procure un étalement contrôlé. Idéal 
pour niveler des surfaces inégales.

Heavy-Bodied Seam Sealer  
A two part, non sag, high build seam sealer designed for use on vertical 
and horizontal seams. Ideal for jobs that need a thick, no run seam sealer.
Scellant consistant 
Scellant deux composants consistant qui ne s’affaisse pas conçu pour les 
joints horizontaux et verticaux. Conçu pour des applications nécessitant un 
joint de scellant épais qui ne coule pas. 

PF		215					 250 ml (8.45 fl oz) - Taupe  6 /cs

PF		216					 250 ml (8.45 fl oz) - Blue/Bleu  6 /cs

PF		217					 250 ml (8.45 fl oz) - Beige  6 /cs

PF 225-n

PF 224PF 211

Use with PF 806 Heavy Duty Gun
S’utilise avec le pistolet PF 806 

Page 52
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Fast Cure Urethane Windshield Adhesive  
Fast curing adhesive to bond windshields. High initial bond 
strength.  The fast rate of cure results in rapid strength and 
shorter service time.  Meets OEM strength requirements:  
FMVSS 212 and FMVSS 216.

Adhésif uréthane à séchage rapide  
pour pare-brise 
Adhésif pour pare-brise à séchage rapide. Colle rapidement et de 
façon très puissante afin de réduire le temps de livraison du  
véhicule. Conforme aux normes et exigences des fabricants 
d’origines : FMVSS 212 et FMVSS 216.

PF		225					 310 ml (10.5 fl oz) - Black/Noir 12 /cs

PF		225-NW					 Nozzles /becs - 12 units/unités 1 /cs

PF 209
Non-Sag Epoxy Seam Sealer  
A two part epoxy sealer designed to seal interior or exterior 
seams. This high solids formulation prevents shrinking and  
cracking. Excellent adhesion to metals, SMC and most plastics. 
Non-sag formulation for horizontal and vertical seams.
Scellant époxy consistant
Scellant époxy deux composants conçu pour sceller les joints  
extérieurs et intérieurs. Formulation à taux de solides élevés qui ne 
rétrécit pas et ne craque pas. Excellente adhérence aux métaux, SMC 
et la plupart des plastiques. Formule épaisse et consistante pour les 
joints verticaux et horizontaux. 

PF		209					 200 ml (6.8 fl oz) - Taupe 1 /cs

Brushable Rubber Based Seam Sealer  
Strong and flexible rubber sealer adhesive that can be applied 
on bare or painted metals, plastics and fibreglass. This product 
will not shrink like solvent based seam sealers. Recommended for 
large gap filling and where additional flexibility is required. Use on 
seams and joints that have a lot of mechanical stress, shock and 
vibration. Durable and UV resistant. 

Scellant caoutchouté applicable au pinceau
Scellant adhésif caoutchouté puissant et flexible qui peut être appliqué 
aux métaux (nus ou peints), aux plastiques et à la fibre de verre.  
Ce produit ne rétrécit pas comme un scellant à base de caoutchouc. 
Idéal pour des applications ou un joint large est nécessaire ou 
lorsqu’une flexibilité accrue du joint est désirée. Scellant durable qui 
résiste aux rayons ultra-violets.

PF		206					 946 ml (U.S. Quart) - Off White/Blanc cassé 6 /cs

PF 225

PF 225-nW

PF 206
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Braided Windshield Wire  
Braided wire designed to provide sawing 
action for bonded windshields and back light 
removal. Cuts through urethane easily.

Fil traissé pour pare-brise
Fil de cuivre tressé conçu pour couper le butyle 
lors du remplacement du pare-brise et des feux 
arrières. Coupe l’uréthane aisément.

PF	865					 22 m (72') 1 /cs

Pinchweld &  
Glass Bond Primer  
Solvent-based, fast-drying formulation for use 
when bonding urethane adhesives to glass, 
primed metals and pinchweld. It blocks 100% 
of UV rays and maximizes adhesion. 

Apprêt pour vitre et  
rainure de fixation
Apprêt à base de solvant à séchage rapide.  
Il s’utilise lors de l’application de l’uréthane sur le 
pare-brise, sur le métal apprêté ou sur la rainure 
de fixation. Il bloque 100% des rayons UV et 
maximise l’adhérence. 

PF 230

PF 865

Glass-Seal Sealer  
Non hardening, pliable, water resistant sealer for sealing 
auto seams and between windshield rubber and car body. 
Can be used as a sealer for glass or tail light installation. 

Scellant Glass-Seal
Scellant flexible qui ne durcit pas utilisé pour étanchéiser des 
joints automobile et l’espace entre le caoutchouc du pare-brise 
et le châssis. Il peut également être utilisé tel un scellant pour la 
vitre ou l’installation des feux arrières. 

PF		218					 300 ml (10.14 fl oz) - Black/Noir 12 /cs

Triple Strength Glass Cleaner  
Ammonia fortified formula that will remove stubborn dirt, 
grease, grime, road salt, paint overspray, smoke haze and 
bugs. Streak free special non-detergent formula will not 
smear, streak, haze or leave a film.

Nettoyant à vitres pouvoir triple
Nettoyant fortifié d’ammoniac pour enlever la saleté la plus 
rebelle tel le cambouis, l’huile, le calcium, la graisse, les dépôts 
de fumée, les vapeurs de pistolage et les insectes. Formule sans 
détergent qui ne laisse aucune traînée ou pellicule sur la surface. 

PF		513					 517 g (18.25 oz) - Aerosol  12 /cs
PF		514					 650 ml (22 fl oz) - Spray/Vaporisateur 12 /cs

PF 513 PF 514

PF 218

PF		230					 30 ml (1.07 fl oz) 1 /cs
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Dum Dum Strip Caulk  
Easily tooled sealer that remains soft. Caulking material that will not crack or shrink. Good adhesion 
to metal, paint, glass, plastics and rubber. Can be painted immediately after application.

Cordon de calfeutrage Dum Dum
Cordon qui se façonne aisément à la main. Il reste flexible sans durcir complètement. Il ne fendille pas et ne 
rétrécit pas. Excellente adhérence au métal, à la vitre, au plastique et au caoutchouc. Peut être peint  
immédiatement après l’application.

PF		300					 4.7 mm x 305 mm (3/16” x 12”) - 908 g (2 lbs) - Black/Noir  12 /cs
PF		301					 4.7 mm x 305 mm (3/16” x 12”) - 908 g (2 lbs) - White/Blanc  12 /cs

PF 301 PF 300

Butyl Tape  
A non-sagging solid butyl tape for instant bonding and sealing. Use as a complementary adhesive.  
Available individually boxed or bulk in a case.

Ruban de butyle
Un ruban butyle consistant pour coller et sceller rapidement. Utiliser tel un adhésif complémentaire.  
Disponible en boite individuelle ou en vrac dans une caisse.

PF		410					 8 mm x 4.5 m (5/16” x 15’) - Box/Boîte - 1 unit/unité 10 /cs
PF		411					 8 mm x 4.5 m (5/16” x 15’) - Box/Boîte - 1 unit/unité 10 /cs
PF		412					 9 mm x 4.5 m (3/8” x 15’) - Box/Boîte - 1 unit/unité 10 /cs
PF		413					 9 mm x 4.5 m (3/8” x 15’) - Box/Boîte - 1 unit/unité 10 /cs
PF		420					 8 mm x 4.5 m (5/16” x 15’) - Bulk Pack/Caisse vrac - 12 units/unités 1 /cs
PF		421					 8 mm x 4.5 m (5/16” x 15’) - Bulk Pack/Caisse vrac - 12 units/unités 1 /cs
PF		422					 9 mm x 4.5 m (3/8” x 15’) - Bulk Pack/Caisse vrac - 12 units/unités 1 /cs
PF		423					 9 mm x 4.5 m (3/8” x 15’) - Bulk Pack/Caisse vrac - 12 units/unités 1 /cs
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Weatherstrip Adhesive  
Bonds all types of rubber and vinyl weatherstriping to car doors and trunks. 
Fast drying and strong bonding strength. Use for vinyl trim headliners and 
side panels.
Adhésif pour coupe-froid
Adhésif conçu spécialement pour coller les coupe-froid en caoutchouc ou en 
vinyle aux surfaces métalliques (nues ou peintes). Il procure une adhérence 
supérieure et une prise très rapide.

PF		102					 135 ml (4.5 fl oz) - Amber/Ambre 12 /cs
PF		120					 135 ml (4.5 fl oz) - Black/Noir 12 /cs

Multi Purpose Contact Adhesive  
Multi Purpose Contact Adhesive bonds all types of rubber and vinyl 
weatherstrip to metal substrates. It is fast drying and offers great bond-
ing strength. It may also be used for bonding materials such as rubber or 
plastic foam and sponge, canvas, cork, leather and more, to metal, wood, 
plastic and many other substrates.
Colle contact à usage multiple
Colle à usage multiple efficace pour coller les bandes d’étanchéité et tout type 
de caoutchouc sur les surfaces métalliques. Sèche rapidement et possède un 
pouvoir adhésif supérieur. Peut également être utilisé pour coller les emblèmes, 
le vinyle, les pièces de garniture, le tapis, le cuir,  etc.

PF		100					 220 ml (7.4 fl oz) - Amber/Ambre 12 /cs

Muscle Grip Adhesive  
A clear and thick non-dripping multi-purpose adhesive that quickly bonds 
weatherstrips, emblems, plastic parts, vinyl, trim parts, carpet and more.
Adhésif Muscle Grip
Une colle transparente et épaisse à usages multiples qui colle rapidement les 
coupe-froids, les emblèmes, les pièces de plastique, le vinyle, les garnitures,  
le tapis, etc.

PF		101					 220 ml (7.4 fl oz) - Clear/Transparent 12 /cs

Plastic and Emblem Adhesive  
A clear adhesive that bonds emblems to metal surfaces. Use this strong, 
quick drying adhesive for plastic or metal emblems, interior rigid plastics, 
taillight lenses, vinyl side moldings or upholstery. Can be used for interior 
or exterior bonding.
Adhésif pour emblèmes et plastiques
L’adhésif transparent pour emblèmes sert à coller ces derniers et les garnitures 
légères en vinyle aux surfaces métalliques. Excellent pour coller les plastiques 
intérieurs, les feux arrières, les moulures et les tissus. Peut être utilisé pour le  
collage intérieur ou extérieur.

PF		119					 135 ml (4.5 fl oz) - Clear/Transparent 12 /cs

PF 100

PF 101

PF 102 PF 120

PF 119
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Insta Weld Kit    
Solvent free, High strength adhesive that can be used with or 
without activator. Reacts with moisture to form a rigid plastic 
adhesive. The activator allows the adhesive to dry instantly.  
This adhesive will bond metal, rubber, glass and most plastics.
Ensemble Insta Weld
Adhésif très puissant sans solvant qui s’utilise avec ou sans  
activateur. Réagit avec l’himidité dans l’air et procure une 
adhérence au plastique. L’activateur permet à l’adhésif de sécher 
de façon instantanée. Fixe les métaux, le caoutchouc, le verre et la 
plupart des plastiques.

PF		723					 Kit/Ensemble - (1) 725-1 - (1) 725-3 1 /cs
PF		725-1					14 g (0.5 fl oz) - Adhesive/Colle 1 /cs
PF		725-2					14 g (0.5 fl oz) - Thick Adhesive/Colle épaisse 1 /cs
PF		725-3					58 ml (2 fl oz) - Activator/Activateur 1 /cs

Sprayable Adhesive     
A fast tacking adhesive for vinyl, leather, fabric or plastic  
applications.  Excellent adhesive for bonding engine gaskets.
Adhésif vaporisable
Adhésif à prise rapide pour le vinyle, le cuir, le tissu et le  
plastique. Il fournit également une excellente adhérence aux 
joints d’étanchéité pour moteurs.

PF		505					 333 g (11.75 oz) - Aerosol 12 /cs

Heavy Duty Trim Adhesive     
Clear, high strength adhesive to bond many materials includ-
ing carpeting, insulation materials, urethane foam, lightweight 
headliners, fabrics, plastics, rubber and adequately supported 
flexible vinyl to metal and other surfaces. It offers excellent 
heat, moisture and water resistance.
Adhésif à usage intensif pour garniture
Colle transparente et puissante qui colle plusieurs matériaux  
tel le tapis, les matériaux d’isolation, la mousse uréthane, les 
garnitures légères, les tissus, le plastique, le caoutchouc et le  
vinyle muni d’un renfort sur le métal et autres surfaces. Il offre 
une résistance supérieure à la chaleur à l’humidité et à l’eau.

PF		528					 446 g (15.75 oz) - Aerosol 12 /cs

PF 723

PF 505

PF 528
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Double Sided Tape 
A gray closed-cell acrylic foam tape with a green release  
liner. Attaches emblems, nameplates, badges, lightweight 
moldings and trim. Not recommended for heavyweight trim 
attachment. For medium to heavyweight applications use  
PF 954, PF 957, PF 958 Premium Double Sided Acrylic Foam 
Tape (0.045” thickness). For heavyweight applications use  
PF 959 Premium Plus Double Sided Acrylic Foam Tape  
(0.060” thickness). Use PF 946C Molding Tape Adhesion  
Promoter to achieve maximum adhesion on plastic parts.

Ruban double face
Ruban mousse acrylique gris à haute densité recouvert d’un 
adhésif puissant sur les deux côtés. Permet de coller emblèmes, 
plaques d’identifications, moulures et garnitures légères aux finis 
bi-couche. Non recommandé pour coller moulures lourdes. Pour 
les moulures et garnitures de poids moyen à lourd, il est recom-
mandé d’utiliser les rubans mousse acrylique supérieur PF 954,  
PF 957 et PF 958. Pour les applications nécessitant une adhérence 
ultime, utiliser PF 959. Pour une adhérence supérieure sur les  
plastiques, utiliser le promoteur d’adhérence PF 946C.

Double Sided  
Acrylic Foam Tape         
A gray closed-cell acrylic foam tape with a red release liner. Attaches emblems, nameplates, badges, lightweight 
moldings and trim. Not recommended for heavyweight trim attachment. For medium to heavyweight applica-
tions use PF 954, PF 957, PF 958 Premium Double Sided Acrylic Foam Tape (0.045” thickness). For heavyweight  
applications use PF 959 Premium Plus Double Sided Acrylic Foam Tape (0.060” thickness). Use PF 946C Molding 
Tape Adhesion Promoter to achieve maximum adhesion on plastic parts.

Ruban mousse acrylique double face
Ruban mousse acrylique gris à haute densité recouvert d’un adhésif puissant sur les deux côtés. Permet de coller  
emblèmes, plaques d’identifications, moulures et garnitures légères aux finis bi-couche. Non recommandé pour  
coller moulures lourdes. Pour les moulures et garnitures de poids moyen à lourd, il est recommandé d’utiliser les rubans 
mousse acrylique supérieur PF 954, PF 957 et PF 958. Pour les applications nécessitant une adhérence ultime, utiliser  
PF 959. Pour une adhérence supérieure sur les plastiques, utiliser le promoteur d’adhérence PF 946C.

PF		940					12 mm x 18 m (1/2” x 60') - 0.03”  1 /cs
PF		941					19 mm x 18 m (3/4” x 60’) - 0.03”  1 /cs

PF		949					 6 mm x 18 m (1/4” x 60') - 0.031”  1 /cs
PF		950					 12 mm x 18 m (1/2” x 60’) - 0.031”  1 /cs
PF		951					 16 mm x 18 m (5/8” x 60’) - 0.031”  1 /cs

PF		952					 22 mm x 18 m (7/8” x 60') - 0.031”  1 /cs
PF		955					 12 mm x 4.5 m (1/2” x 15’) - 0.031”  1 /cs
PF		956					 22 mm x 4.5 m (7/8” x 15’) - 0.031”  1 /cs

PF 955

PF 956

PF 951
PF 950

PF 949

PF 941

PF 940
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Name Plate Repair Tape      
Flush fitting, gray acrylic foam tape that adheres emblems, 
name plates and door edge trim to vehicle surfaces. Note:  
For lightweight parts only. This product is not recommended 
for the repair of body side moldings and heavier weight trim 
components. Use PF 946C Molding Tape Adhesion Promoter to 
achieve maximum adhesion on plastic parts.
Ruban pour plaques d’identifications
Ruban adhésif gris qui épouse parfaitement le contour des  
emblèmes, plaques d’identifications et contour de porte afin de les 
coller à la surface du véhicule. Note : Pour garnitures légères  
seulement. Ce produit n’est pas recommandé pour les moulures  
latérales ou autres garnitures lourdes. Pour une adhérence supéri-
eure sur les plastiques, utiliser le promoteur d’adhérence PF 946C.

PF		953					 6 mm x 4.5 m (1/4” x 15') - 0.031” 1 /cs

PF		959					 12 mm x 9.1 m 1.5 mm (1/2” x 30' x 0.060”) 1 /cs

PF 953

PF 958

PF 959

Premium Plus Double Sided  
Acrylic Foam Tape Ideally suited for the attachment of 
a wide variety of heavyweight trim components such as body 
side moldings, bumper trim, wheel flares and claddings. More 
durable and stronger than conventional Double Sided Acrylic 
Foam Tape. Resists stress. Excellent initial and cold temperature 
adhesion. Individually packaged. Use PF 946C for maximum 
adhesion on plastic parts.

Ruban mousse acrylique supérieur  
double face Ruban double face conçu spécialement pour 
coller une variété de moulures et accessoires de poids élevés. Offre une 
durabilité supérieure par rapport aux rubans mousse conventionnels 
et résiste aux vibrations. Adhérence supérieure et ce même par temps 
froid. Pour une adhérence supérieure sur les plastiques, utiliser le 
promoteur d’adhérence PF 946C. 

PF		954					 6 mm x 18 m (1/4” x 60’) - 0.045” 1 /cs
PF		957					 12 mm x 18 m (1/2” x 60’) - 0.045” 1 /cs
PF		958					 22 mm x 18 m (7/8” x 60’) - 0.045” 1 /cs

Premium Double Sided Acrylic Foam Tape  
High performance gray two way tape, designed to bond larger 
moldings and accessories. Its powerful acrylic adhesive provides 
superior adhesion to various types of plastics, metals and  
painted vehicle surfaces. Use PF 946C Molding Tape Adhesion 
Promoter to achieve maximum adhesion on plastic parts. 
Ruban mousse acrylique double face
Ruban double face gris conçu spécialement pour coller des larges 
moulures et accessoires. Le ruban est muni d’un puissant adhésif 
acrylique permettant l’adhérence sur différents types de  
plastiques, de métaux et sur les peintures et vernis d’automobiles. 
Pour une adhérence supérieure sur les plastiques, utiliser le  
promoteur d’adhérence PF 946C.
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Weatherstrip Foam Tape  
Made from 100% EPDM rubber that has outstanding heat, ozone and weather resistance. Excellent weatherability, 
good high and low temperature resistance, low gas permeability, resistant to ozone, steam, water, alcohol and 
brake fluids. Helps eliminate noise, vibrations, air or water leaks, squeaks and rattles. Use PF 946C Molding Tape 
Adhesion Promoter to achieve maximum adhesion on plastic parts.

Ruban mousse d’étanchéité
Ruban-mousse élastomère qui résiste aux variations de température, à la chaleur et aux intempéries. Résiste également 
à la vapeur, à l’eau, à l’alcool et au liquide à freins. Permet de réduire les sons, vibrations, infiltrations d’air ou d’eau  
ainsi que grincements et bruits de caisse. Pour une adhérence supérieure sur les plastiques, utiliser le promoteur 
d’adhérence PF 946C.

PF		910					3 mm x12 mm x 7.6 m (1/8” x 1/2” x 25')   1 /cs
PF		911					3 mm x19 mm x 7.6 m (1/8” x 3/4” x 25’)  1 /cs
PF		912					3 mm x 29 mm x 7.6 m (1/8” x 11/8” x 25’)  1 /cs

PF		913					8 mm x12 mm x 7.6 m (5/16” x 1/2” x 25')   1 /cs
PF		914					8 mm x19 mm x 7.6 m (5/16” x 3/4” x 25’)  1 /cs
PF		915					8 mm x 29 mm x 7.6 m (5/16” x 11/8” x 25’)  1 /cs

PF 939

PF 937

PF 910

PF 911 PF 912

PF 913 PF 914

Pickup Truck /Camper Cap Tape 
Foam tape to be used on truck’s flange or the lip of the bottom of the 
cap to provide a seal between the truck cap and the body side rails. 
Closed-cell foam tape that will seal out weather, dust and vibration.  
Aggressive adhesive on one side. This tape remains flexible at high and 
low temperature extremes. The film backing provides added stability and 
strength to the foam tape. This tape is UV resistant. Use PF 946C Molding 
Tape Adhesion Promoter to achieve maximum adhesion on plastic parts.

Ruban mousse pour boîte de camion
Ruban-mousse élastomère qui résiste aux variations de température,  
à la chaleur et aux intempéries. Résiste également à la vapeur, à l’eau,  
à l’alcool et au liquide à freins. Permet de réduire les sons, vibrations,  
infiltrations d’air ou d’eau ainsi que grincements et bruits de caisse. 
Pour une adhérence supérieure sur les plastiques, utiliser le promoteur 
d’adhérence PF 946C.

PF		937	 5 mm x 32 mm x 9 m (3/16”x 1 1/4” x 30')   1 /cs
PF		938					5 mm x 51 mm x 9 m (3/16” x 2” x 30’)  1 /cs

PF		939	 5 mm x 38 mm x 9 m (3/16”x 1 1/2” x 30')   1 /cs
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Non-Paintable Rubberized Undercoat   
A rubberized and asphalt coating for sealing, hiding repairs, 
rustproofing and sound deadening. Excellent adhesion to 
bare or painted metals and plastics. It remains tacky and 
cannot be painted.

Enduit caoutchouté qui peut être peint 
Revêtement conçu pour être appliqué dans les passages de roues, à l’intérieur des 
panneaux de portes ou des ailes, sur la face inférieure du coffre ou du capot et sous la 
caisse du véhicule automobile. Revêtement qui insonorise, résiste à l’abrasion reliée à 
la route, demeure flexible et peut être peint avec la plupart des peintures automobiles.

PF  718C     850 ml (28.7 fl oz) - Black/Noir  12 /cs
PF  718-1C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir 4 /cs
PF  718-5C     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs

PF  560     446 g (15.75 oz) - Aerosol - Black/Noir  12 /cs
PF  565     446 g (15.75 oz) - Aerosol - Off White/Blanc cassé 12 /cs
PF  566     446 g (15.75 oz) - Aerosol - Gray/Gris 12 /cs

PF  500     560 g (19.75 oz) - Aerosol - Black/Noir  12 /cs
PF  561     439 g (15.5 oz) - Aerosol - Black/Noir 12 /cs
PF  701     850 ml (28.7 fl oz) - Black/Noir 12 /cs
PF  701-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir 4 /cs
PF  701-5     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs

Paintable Rubberized Undercoat   
A coating formulated to be applied to the wheel wells, the inside 
of door panels or fenders, the underside of a trunk or hood or the 
underside of a motor vehicle. It provides soundproofing, resists  
abrasion, remains flexible and can be painted with most  
automotive paint.

5 
U.S. Gallons

PF 500
PF 561

PF 701

PF 701-5

PF 701-1

Enduit caoutchouté qui ne peut être peint 
Enduit à base de caoutchouc et d’asphalte pour sceller, dissimuler 
les imperfections, protéger contre la rouille et insonoriser. Excellente 
adhérence aux plastiques et aux métaux (nus et peints). Il demeure 
collant et ne peut être peint.

PF 718C
PF 718-1C

5 
U.S. Gallons

PF 718-5C

European Texture Rubberized Gravlguard   
A tough textured coating for protecting rocker panels and  
valence panels from stone chips and other road abrasions.   
Excellent adhesion to painted or bare metals.
Gravlguard caoutchouté texture européenne 
Enduit caoutchouté résistant et flexible de texture européenne qui  
peut être peint.  Lorsqu’il est appliqué sur les bas de caisses et les jupes, 
il offre une protection contre l’écaillure et les autres formes d’abrasions 
reliées à la route. Excellente adhérence aux métaux nus ou peints.

PF 565 PF 566 PF 560



Pro Guard Rubberized Gravlguard   
A tough, medium textured coating to protect rocker panels and valence panels from stone chips and other road 
abrasion. Excellent adhesion to bare or painted metals and plastics. Seals out road noise and dirt.

2K Urethane Truck Bed Coating Two component Urethane 
Coating Bed Liner that when mixed together, can be applied to metal, plastics, wood, 
concrete and fibreglass.  It is an easy to use and economical way to protect truck 
beds and also for multi purpose industrial and marine applications.

Enduit uréthane 2K pour boîte de camion 
Un enduit uréthane à deux composants pour boîte de camion qui, 
lorsque mélangé, peut être appliqué sur le métal, le bois, le béton et 
la fibre de verre. C’est une méthode facile et économique de protéger 
les boîtes de camions. Peut également être utilisé pour de multiples  
applications industrielles et marines.

Epoxy Urethane Truck Bed Protective Coating   
Two component Epoxy Urethane Coating Bed Liner that when mixed together, can be applied to metal, wood,   
 concrete and fibreglass.  It is an easy to use and economical way to protect truck   
 beds and also for multi purpose industrial and marine applications.
  Enduit 2K pour boîte de camion  
  époxy uréthane 
  Un enduit époxy uréthane à deux composants pour boîte de 
  camion qui, lorsque mélangé, peut être appliqué sur le métal, le 
  bois, le béton et la fibre de verre. C’est une méthode facile et écono- 
  mique de protéger les boîtes de camions. Peut également être utilisé  
  pour de multiples applications industrielles et marines.

5 
U.S. Gallons

55 
U.S. Gallons

Enduit caoutchouté  
Gravlguard Pro Guard 
Enduit caoutchouté résistant, flexible et 
de texture moyenne qui peut être peint. 
Lorsqu’il est appliqué sur les bas de caisses 
et les jupes, il procure une protection 
contre les écaillures et les autres formes 
d’abrasions reliées à la route. Excellente  
adhérence aux métaux et aux plastiques 
(nus ou peints). Protège contre la saleté  
et isole des bruits de la route. 

PF  714C     850 ml (28.7 fl oz) - Off White/Blanc cassé  12 /cs
PF  714-1C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Off White/Blanc cassé 4 /cs
PF  714-5C     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Off White/Blanc cassé 1 /cs
PF  532     560 g (19.75 oz) - Aerosol - Black/Noir 12 /cs
PF  715C     850 ml (28.7 fl oz) - Black/Noir 12 /cs
PF  715-1C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir 4 /cs
PF  715-5C     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs
PF  715-55C     205 Litres (55 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs

PF 714C PF 715C
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PF  741     1.7 Litres (.45 U.S. Gallon) - Black/Noir  1/cs

PF  743     1.7 Litres (.45 U.S. Gallon) - Black/Noir  1/cs

PF 714-1C PF 715-1C
PF 715-5C

PF 715-55C

PF 532

PF 741

PF 743

PF 714-5C

5 
U.S. Gallons
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Truck Bed Protective Coating   
A very durable coating that protects interior truck beds from impact, scratches, weather 
and rust. It is an easy to use and economical way to protect truck beds and also for multi 
purpose industrial and marine applications. It bonds directly to paints and primers and 
flexes with the truck’s movement. This rugged coating not only looks great, it protects 
surfaces against a wide range of extreme conditions and extends truckbed longevity.
Enduit protecteur pour boîte de camion
Enduit très durable qui protège l’intérieur des boîtes de camion contre l’abrasion,  
les impacts, les intempéries et la rouille. C’est une façon simple et peu coûteuse de  
protéger les boîtes de camion. Peut également être utilisé pour de multiples appli- 
cations industrielles et marines. Il adhère aux apprêts et peintures et fléchit aux  
mouvements du camion. L’apparence rugueuse de cet enduit n’est pas seulement  
esthétique, la couche de cet enduit protège les surfaces contre une gamme variée  
de conditions extrêmes et offre une longévité accrue de la boite du camion.

Aliphatic Truck Bed Liner   
A 1K aliphatic truck bed liner that is a one part, VOC compliant, 
moisture curing urethane.  It cures with ambient moisture in the air 
to form a hard, tough permanent waterproof coating.  It is an easy 
to use and economical way to protect truck beds and also for multi 
purpose industrial and marine applications. It bonds directly to 
paints and primers and flexes with the truck’s movement. This  
rugged coating not only looks great, it protects surfaces against a 
wide range of extreme conditions and extends truck bed longevity.  
It is UV resistant. Will not fade and will not chalk. 
Enduit aliphatique pour boîte de camion
Enduit uréthane aliphatique 1K pour boite de camion. Il sèche par  
réaction avec l’humidité de l’air ambiant et durcit en un enduit robuste 
et imperméable. Il est conforme aux normes COV.  C’est une méthode 
facile et économique de protéger les boites de camion et convient 
également à plusieurs applications industrielles et marines. Il adhère 
aux apprêts et peintures et fléchit aux mouvements du véhicule.  
Cet enduit texturé n’est pas qu’esthétique; il protège les surfaces des 
conditions climatiques extrêmes et prolonge la longévité de la boite  
du camion. Il résiste aux rayons UV, ne pâlit pas et ne craque pas. 

Bed Liner Curing Accelerator Additive that accelerates curing 
time of one component bed liner (PF 745 and PF 790 series). Especially useful 
with low temperature and/or low humidity conditions. 

Accélérateur de séchage Additif  qui réduit le temps de séchage 
des enduits de boite de camion un composant (série PF 745 et PF 790). Utile,  
spécialement dans les conditions de température chaude et/ou peu humide.

PF  742     236 ml (8 fl oz)  1/cs

PF  790     946 ml (U.S. Quart) - Black/Noir  6/cs
PF  790-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir  4/cs
PF  791     946 ml (U.S. Quart) - Tintable/Peut être teint  6/cs
PF  791-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Tintable/Peut être teint  4/cs

PF  745C     946 ml (U.S. Quart) - Black/Noir  6/cs
PF  745-1C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir 4/cs

PF 745C

PF 745-1C

PF 791

PF 790-1

PF 790

PF 791-1

PF 742
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Dripless Oil Annual  
Rustproofing 
Oil based coating that offers excellent 
protection against corrosion. It can be 
used on both interior and exterior sur-
faces of vehicles. This product does not 
dry and should be applied annually.

Antirouille annuel  
à base d’huile Dripless 
Enduit antirouille à base d’huile qui  
offre une excellente protection contre 
la corrosion. Il peut être utilisé sur les 
surfaces intérieures et extérieures du 
véhicule. Ce produit ne sèche pas et doit 
être appliqué annuellement.

Wax Based  
Permanent Rustproofing High quality wax based chemically compounded rustproofing that 
provides excellent protection. Product bonds to metal surfaces by molecular attraction. It can be used in both 
interior cavities and exterior surfaces. It remains tacky and flexible.

Antirouille permanent à base de paraffine Cet enduit antirouille est un composé chimique 
de haute qualité à base de paraffine qui fournit une protection durable. Il se lie aux surfaces métalliques par attraction 
moléculaire. Il peut être utilisé tant dans les cavités intérieures que sur les surfaces extérieures du véhicule. Il ne sèche 
pas complètement et demeure flexible.

PF  717-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir  4/cs
PF  717-5     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs
PF   717-15     58 Litres (15 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs
PF   717-55     205 Litres (55 U.S. Gallons) - Black/Noir 1/cs
PF  719-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Amber/Ambre 4 /cs
PF  719-5     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Amber/Ambre 1 /cs
PF  719-15     58 Litres (15 U.S. Gallons) - Amber/Ambre 1 /cs
PF  719-55     205 Litres (55 U.S. Gallons) - Amber/Ambre 1 /cs

PF  707     850 ml (28.7 fl oz) - Black/Noir 12/cs
PF  707-1     3.78 L (U.S. Gal) - Black/Noir 4 /cs
PF   707-5     18.9 L (5 U.S. Gal) - Black/Noir 1 /cs
PF   707-15     58 L (15 U.S. Gal) - Black/Noir 1/cs
PF  707-55     205 L (55 U.S. Gal) - Black/Noir 1 /cs

PF  570     389 g (13.75 oz)  - Aerosol - Amber/Ambre 12/cs
PF  708     850 ml (28.7 fl oz) - Amber/Ambre 12/cs
PF  708-1     3.78 L (U.S. Gal) - Amber/Ambre 4 /cs
PF   708-5     18.9 L (5 U.S. Gal) - Amber/Ambre 1 /cs
PF   708-15     58 L (15 U.S. Gal) - Amber/Ambre 1/cs
PF  708-55     205 L (55 U.S. Gal) - Amber/Ambre 1 /cs

55 
U.S. Gallons

PF 711-55
PF 712-55

PF 711-15
PF 712-15

15 
U.S. Gallons

55 
U.S. Gallons

PF 707-55
PF 708-55

PF 707-15 
PF 708-15

15 
U.S. Gallons

PF 707

PF 570

PF 708

PF 707-1 PF 708-1

PF 708-5PF 707-5

PF 719-5

PF 719-1

PF 717-5

PF 717-1
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Hybrid Rustproofing   
A rustproofing formulation made out of a perfect blend of wax and oil that provides a superior 
resistance to road abrasion. The initial flowable state of this formulation allows easier application 
and better penetration into seams and cavities. It then thickens when in contact with air to provide 
maximum adhesion.
Antirouille hybride
Antirouille conçu à partir d’un mélange de base de cire et d’huile qui procure une adhérence et une  
résistance supérieure aux abrasions de la route. Ce produit plus fluide à son état initial  permet une  
application et une pénétration plus facile des joints et cavités. Il épaissit au contact de l’air et procure  
une adhérence maximale.
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PF  711-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir  4/cs
PF   711-5N     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs
PF    711-15     58 Litres (15 U.S. Gallons) - Black/Noir 1 /cs
PF    711-55     205 Litres (55 U.S. Gallons) - Black/Noir 1/cs
PF   712-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Bluish/Bleuté 4 /cs
PF  712-5     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Bluish/Bleuté 1  /cs
PF  712-15     58 Litres (15 U.S. Gallons) - Bluish/Bleuté 1 /cs
PF  712-55     205 Litres (55 U.S. Gallons) - Bluish/Bleuté 1 /cs

Rustproofing Rubber Plugs   
13 mm (1/2”) rubber plugs to seal drilled 
holes made to apply rustproofing.
Bouchons de caoutchouc  
pour antirouille
Bouchons de 13 mm (1/2”)  pour refermer 
les ouvertures créées lors du perçage  
pour l’application de produits antirouille.

PF  826    Box/Boîte 100 1/cs
PF   827     Box/Boîte 1000 1 /cs
PF    828-100     Box/Boîte 100 1 /cs
PF    828-1000     Box/Boîte 1000 1/cs

PF 826 - 827 
Hollow/Creux

PF 828 
Flush Mount/Plat

55 
U.S. Gallons

PF 711-55
PF 712-55

PF 711-15
PF 712-15

15 
U.S. Gallons

PF 711-5 PF 712-5

PF 711-1 PF 712-1



2K Self Etching Primer Chromate free, high quality, two-compo-
nent, olive green primer formulated to replace the metal conditioning step on 
bare metal. This primer etches the surface of the bare metal to provide excellent 
adhesion and corrosion resistance. Use over steel, aluminium and galvanized 
steel. Matches OEM primer and E coat colour. 

Apprêt incrustant 2K Cet apprêt incrustant vert olive sans chromate 
à deux composants est conçu afin d’éviter l’étape du traitement du métal nu.  
Il s’incruste au métal avec une grande adhérence et protège contre la corrosion.  
Il s’utilise sur l’acier, la fibre de verre, l’aluminium et l’acier galvanisé. Reproduit 
exactement la couleur de l’apprêt d’origine et le E coat. 

Paint Related Products • Produits reliés à la peinture

LIQUID MASK • LIQUIDE À MASQUER • 

PRIMER • APPRÊT • FILLING SYSTEM • SYS-

TÈME DE REMPLISSAGE • PAINT • PEINTURE • 

CLEARCOAT • VERNIS • REDUCER • DILUANT 

• DURCISSEUR • HARDENER • LIQUID MASK 

• LIQUIDE À MASQUER • PRIMER • APPRÊT • 

FILLING SYSTEM • SYSTÈME DE REMPLISSAGE 

• PAINT • PEINTURE • CLEARCOAT • VERNIS • 

REDUCER • DILUANT • DURCISSEUR • HARD-

ENER • LIQUID MASK • LIQUIDE À MASQUER 

• PRIMER • APPRÊT • FILLING SYSTEM • SYS-

TÈME DE REMPLISSAGE • PAINT • PEINTURE • 

CLEARCOAT • VERNIS • REDUCER • DILUANT 

• DURCISSEUR • HARDENER • LIQUID MASK 

• LIQUIDE À MASQUER • PRIMER • APPRÊT • 

FILLING SYSTEM • SYSTÈME DE REMPLISSAGE 

• PAINT • PEINTURE • CLEARCOAT • VERNIS • 

REDUCER • DILUANT • DURCISSEUR • HARD-

ENER • LIQUID MASK • LIQUIDE À MASQUER 

• PRIMER • APPRÊT • FILLING SYSTEM • SYS-

TÈME DE REMPLISSAGE • PAINT • PEINTURE • 

CLEARCOAT • VERNIS • REDUCER • DILUANT 

• DURCISSEUR • HARDENER • LIQUID MASK 

• LIQUIDE À MASQUER • PRIMER • APPRÊT • 

FILLING SYSTEM • SYSTÈME DE REMPLISSAGE 

• PAINT • PEINTURE • CLEARCOAT • VERNIS • 

REDUCER • DILUANT • DURCISSEUR • HARD-

ENER • LIQUID MASK • LIQUIDE À MASQUER 

• PRIMER • APPRÊT • FILLING SYSTEM • SYS-
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PF 652-2C     946 ml (U.S. Quart) - Olive Green/Vert olive 4 /cs
PF 653-2C     946 ml (U.S. Quart) - Activator/Activateur  4 /cs
PF 652C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Olive Green/Vert olive 4/cs
PF 653C      3.78 Litres (U.S. Gallon) - Activator/Activateur 4 /cs

Liquid Mask   
Water based clear masking liquid to protect 
against paint overspray. Effective and  
economical masking solution. Dries to a firm 
coating that will not adhere to skin and  
clothing. Excellent for booth coating. Will  
dissolve easily when washed with cold water.
Liquide à masquer
Liquide à masquer transparent à base d’eau qui 
protège contre le brouillard de pistolage. Façon 
économique et rapide de masquer le véhicule. 
Sèche rapidement et procure une couche  
protectrice ferme qui n’adhère pas à la peau ni 
aux vêtements. Excellent pour protéger les  
cabines de peinture. Se dissout facilement 
lorsque lavé avec de l’eau froide.

55 
U.S. Gallons

PF 450-55

PF 450-15

15 
U.S. Gallons

PF  450-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) 4 /cs
PF   450-5     18.9 Litres (5 U.S. Gallons)  1 /cs
PF  450-15     58 Litres (15 U.S. Gallons) 1/cs
PF  450-55     205 Litres (55 U.S. Gallons) 1 /cs

PF 450-5

PF 450-1

PF 652-2C

PF 653-2C
PF 653

PF 652
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1K Self Etching Primer   
This primer etches the surface of the bare metal to  
replace the metal conditioning step. It provides excellent 
corrosion protection. Use on metal, aluminium, galvanized 
steel, zinc coated steel and fibreglass. You can apply  
topcoat directly on this product. PF 654, 730, 730-1: 
Matches OEM primer and E coat colour. 

PF  730C     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6/cs
PF  730-1C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs 
PF  654     340 g (12 oz) - Aerosol - Gray/Gris 12 /cs
PF  642     340 g (12 oz) - Aerosol - Black/Noir 12 /cs
PF  568     340 g (12 oz) - Aerosol - Olive Green/Vert olive 12 /cs

PF  732     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6/cs
PF  732-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs 

Apprêt incrustant 1K
Cet apprêt incruste les surfaces métalliques 
tout en évitant l’étape de conditionnement 
du métal et procure une protection  
accrue contre la corrosion. Utiliser sur 
l’acier, l’aluminium, l’acier galvanisé, les  
métaux enduits au Zinc et la fibre de verre.  
Il est possible de recouvrir cet apprêt  
directement avec la couche de finition.  
PF 654, 730, 730-1: reproduit exactement  
la couleur de l’apprêt d’origine et le E coat. 

PF 730-1C

PF 730C

PF 654 PF 568
PF 642

1K Sealer    
1K modified acrylic sealer is ready to spray with good hold 
out properties and excellent adhesion. Non sanding sealer 
is for spot and panel refinishing and provides excellent DOI 
under a wide range of topcoats. Sealer can be applied over 
sanded factory primer or replacement parts and panels.
Scellant 1K
Apprêt scellant acrylique 1K prêt à vaporiser. Il procure une 
excellente adhésion et un excellent pouvoir scellant. Il s’utilise 
pour les réparations partielles et les panneaux sous une  
variété de types de peintures sans devoir le poncer.  
Il s’applique aussi sur l’apprêt d’origine ou l’apprêt des pièces 
de remplacement poncées adéquatement. 

PF 732-1

PF 732



High Build Primer / Filler   
High solids, high build primer exhibits outstanding 
filling properties. Direct to metal or flexible substrates. 
Repairs surface defects in painted panels. Easy sanding 
and excellent colour holdout. Primer provides excellent 
adhesion to sanded OEM finishes, bare steel, aluminium, 
galvanized steel, fibreglass, body fillers and plastic sub-
strates. You can apply a topcoat directly on this product. 
PF 657: Matches OEM primer and E coat colour. 
Apprêt très batisseur / garnissant
Apprêt bâtisseur à haut taux de solide qui procure 
d’excellentes caractéristiques garnissantes. Il corrige les 
défauts mineurs sur les panneaux peints. Il se ponce facile-
ment et prévient la pénétration de la couleur. Cet apprêt  
adhère parfaitement aux finis OEM poncés, le métal nu, 
l’aluminium, l’acier galvanisé, la fibre de verre, les mastics 
garnissants et les plastiques. Il est possible de recouvrir cet 
apprêt directement avec la couche de finition. Reproduit 
exactement la couleur de l’apprêt d’origine et le E coat. 

2K Epoxy Primer / Sealer 2K Epoxy Primer / Sealer is a chromate and isocyanate-free product 
designed to be used as a corrosion resistant primer. Direct to metal, it dries fast and provides very good topcoat 
holdout. Primer can be used on all properly prepared metals.

Apprêt / scellant époxy 2K
Apprêt époxy/scellant 2K sans chromate ni  
isocyanate conçu pour protéger de la  
corrosion. Il s’applique directement sur le  
métal, sèche rapidement et résiste à la péné- 
tration de la couleur de surface. S’utilise sur  
tout type de métal adéquatement préparé.
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PF  649     340 g (12 oz) - Aerosol - Buff/Chamois 12 /cs
PF  657     340 g (12 oz) - Aerosol - Olive Green/Vert olive 12 /cs 

PF  547     425 g (15 oz) - Aerosol - Black/Noir 12 /cs
PF  636     425 g (15 oz) - Aerosol - Buff/Chamois 12 /cs
PF  637     425 g (15 oz) - Aerosol - Light Gray/Gris pâle 12 /cs

PF 661C PF 665C PF 660CPF 662C

PF 649
PF 657

PF 547 PF 636 PF 637

PF  661C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs
PF  662C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir 4 /cs 
PF  665C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - White/Blanc 4 /cs
PF  660C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Catalyst/Catalyseur 4 /cs

PF  664C     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 4 /cs
PF   663C     946 ml (U.S. Quart) - Catalyst/Catalyseur  4 /cs

PF 664C

PF 663C1 : 1
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Apprêt 2K à séchage rapide
Apprêt uréthane surfaçant à deux composants, une étape, qui s’applique directement au métal et qui se 
ponce facilement en 45 a 60 minutes. Il s’applique sur le métal, l’aluminium, l’acier galvanisé, la fibre de 
verre et la plupart des mastics garnissant et apprêts. Cet apprêt offre une excellente adhérence, une  
protection contre la corrosion et un séchage rapide améliorant ainsi la productivité.

2K Quick Dry Primer   
A one step direct to metal urethane  
primer surfacer that sands easily in  
45 to 60 minutes. It can be used on  
metal, aluminium, galvanized steel,  
unbroken gel coat, fibreglass, most  
body fillers and primers. This primer  
offers excellent adhesion, corrosion  
protection and quicker drying for  
improved productivity. 2K Quick Dry 
Primer is free of isocyanates which can 
cause skin and respiratory irritation. 

2K Urethane Primer Surfacer   
High solids. Can be used as a very high build or medium build primer and as a non-sanding primer 
sealer. Provides exceptional fill and build characteristics providing a base that yields excellent  
topcoat holdout, gloss and D.O.I. Can be directly top coated with alkyd and acrylic enamels, lacquers, 
acrylic urethane enamels and waterborne basecoat clearcoat systems.
Apprêt uréthane surfaçant 2K
Apprêt uréthane 2K à haut taux de matières solides qui peut être utilisé tel un apprêt très bâtisseur, moyen 
bâtisseur ou tel un apprêt scellant sans ponçage. Procure un pouvoir bâtissant supérieur et une excellente 
base pour la couche de surface. Résiste à la pénétration de couleur. Peut être recouvert de peinture alkyde, 
émail, laque, acrylique uréthane et base aqueuse ou solvanté.

PF  650C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Buff/Chamois 4 /cs
PF  656C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs 
PF  651C     946 ml (U.S. Quart) - Catalyst/Catalyseur 4 /cs

PF  658C     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6 /cs
PF  659C     236 ml (8 fl oz) - Catalyst/Catalyseur 6 /cs

PF  645C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs
PF  646C     946 ml (U.S. Quart) - Catalyst/Catalyseur 4 /cs 

PF  647C     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6 /cs
PF  648C     236 ml (8 fl oz) - Catalyst/Catalyseur 6 /cs

PF 645C PF 646C

PF 647C

PF 648C

PF 650C PF 656C PF 651C

PF 658C

PF 659C
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Direct to Metal 2K Urethane High Build Primer  
Direct to Metal 2K High Build Primer is a two component primer surfacer that can be applied direct to metal  
surfaces. It provides corrosion protection  
along with excellent fill and build properties.  
Easy to sand.

Apprêt uréthane 2K très  
bâtisseur direct au métal
Apprêt très bâtisseur 2 K qui s’applique directe- 
ment sur le métal. Il s’utilise tel un apprêt très  
bâtisseur ou tel un apprêt scellant lorsque  
réduit avec un diluant uréthane. Il procure  
une protection anti-corrosive et un excellent  
pouvoir couvrant. Il se ponce facilement.

Polyester Primer Surfacer  
A high build two component polyester primer with good filling characteristics. Primer can be tinted up to 10% 
by volume with most polyester basecoat tints. Superior adhesion to properly prepared substrates such as steel, 
galvanized steel, aluminium, fibreglass and body fillers. Includes hardener (PF 147 or PF 148) and charts 
with curing time.

Apprêt surfaçant polyester Apprêt bâtisseur polyester deux composants. Cet apprêt peut être teint 
avec 10 % de base polyester. Il procure une adhérence supérieure sur les surfaces préparées adéquatement. Il s’utilise  
sur l’acier, l’acier galvanisé, l’aluminium,  
la fibre de verre et les mastics garnissants.  
Durcisseur (PF 147 ou PF 148) et charte 
de temps de séchage inclus.

PF  490-1    3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs
PF  493-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Black/Noir 4 /cs 
PF  494-1    3.78 Litres (U.S. Gallon) - White/Blanc 4 /cs
PF  491   946 ml (U.S. Quart) - Activator/Activateur 4 /cs

PF  490     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6 /cs
PF   493     946 ml (U.S. Quart) - Black/Noir  6 /cs
PF  494     946 ml (U.S. Quart) - White/Blanc 6 /cs
PF   492    236 ml (8 fl oz) - Activator/Activateur  6 /cs

PF  627     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6 /cs
PF  627-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 2 /cs 
PF  628     946 ml (U.S. Quart) - Buff/Chamois 6 /cs
PF  628-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Buff/Chamois 2 /cs

PF 490 PF 493 PF 494

PF 492

PF 490-1 PF 494-1PF 493-1

PF 491

PF 627-1 PF 628-1

PF 627 PF 628

4 : 1
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PF  622     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6 /cs
PF  622-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs 
PF  623-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Buff/Chamois 4 /cs
PF  624-1     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Red oxide/Rouge oxyde 4 /cs

PF  675C     946 ml (U.S. Quart) - Gray/Gris 6 /cs
PF  674C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Gray/Gris 4 /cs 

High Build Fast Dry Nitrocellulose Primer  
A high quality nitrocellulose (lacquer) primer/surfacer that is formulated to produce good filling  
and sanding characteristics. The primer dries quickly and provides excellent topcoat holdout.  
May be used under acrylic lacquers, acrylic enamels, urethane enamels and alkyd enamels.  
This primer should be sealed if top coated with a urethane paint system. Must be reduced 1 : 1  
with PF 602-1 acetone.

Apprêt nitrocellulose bâtisseur à séchage rapide
Apprêt surfaçant nitrocellulose (laque) de haute qualité conçu pour garnir et qui se ponce facilement.  
Il sèche rapidement et résiste la pénétration de la couche de recouvrement. Peut être utilisé sous la laque 
acrylique, émail acrylique, émail uréthane et l’émail alkyde. Cet apprêt doit être scellé si recouvert d’un 
système de peinture uréthane. Doit être dilué 1 : 1 avec l’acétone PF 602-1.

Apprêt surfaçant acrylique
Cet apprêt laque surfaçant acrylique à haute densité de matières solides procure un excellent pouvoir  
garnissant, un ponçage facile et une forte adhérence. Il peut cacher des marques de ponçage de  
grains 80. Mélangé 1:11/2 au diluant pour laque acrylique PF 686-1, cet apprêt conserve toutes ses 
propriétés et demeure homogène.

Acrylic Primer Surfacer 
This acrylic lacquer primer has a high solids  
formulation for quick filling, easy sanding and  
excellent adhesion. It is designed to fill up to 80 grit 
sand scratches.  Mixed 1:11/2 with PF 686-1 acrylic 
lacquer thinner, this primer retains its characteristics 
and resists settling. Primer should be sealed if top 
coated with a urethane paint system.

PF 674C

PF 675C

PF 622

PF 622-1 PF 623-1 PF 624-1
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Pro Pak FV16 Female Valve Filling System  
Aerosol can designed to be filled with either solvent or water based paint. Using appropriate filling system, the  
filled can may easily reproduce desired colour and finish using the provided wide fan spay nozzle that reproduces 
atomisation of a paint gun. 

Contenant à valve femelle FV16 pour remplissage Pro Pak
Contenants aérosols conçus pour le remplissage avec des peintures de bases aqueuses ou solvantés. À l’aide du système 
de remplissage approprié, ce contenant, lorsque rempli, peut facilement reproduire la couleur et le fini désiré grâce à la 
buse de vaporisation à jet large qui reproduit l’atomisation d’un pistolet à peinturer

PF  587    200 g (7 oz) - Waterborne D Formulation /Aqueuse formulation D 12 /cs
PF  588     200 g (7 oz) - Waterborne P Formulation /Aqueuse formulation P 12 /cs 
PF  592     170 g (6 oz) - Waterborne S Formulation /Aqueuse formulation S 12 /cs

PF  589    215 g (7.6 oz) Universal Solvent / Solvant universelle 12 /cs

PF  589SPRN    Wide Fan Spray Head / Buse à jet large - 50 units/unités 1 /cs
PF  099     Narrow Fan Spray Head / Buse à jet étroit - 50 units/unités 1 /cs

Guide Coat  
Guide Coat is a fast drying and 
easy to sand coating designed 
to highlight imperfections on 
surfaces to be sanded.

Couche guide
Couche guide conçue pour mettre 
en relief les imperfections des  
surfaces à poncer. Sèche rapide-
ment et se ponce aisément.

Fill-N-Flex Trim and 
Bumper Primer  
High performance quick drying  
flexible primer. It provides good filling  
properties for priming of metals and 
plastics resulting in a smooth and  
flexible coating.

Apprêt pour garniture 
et pare-chocs Fill-N-Flex
Apprêt flexible haute performance à 
séchage rapide. Il procure un haut  
pouvoir garnissant afin d’apprêter les 
métaux et plastiques. Il en résulte un  
fini lisse et flexible.

PF  520    340 g (12 oz) - Aerosol - Gray/Gris 12 /cs PF  537    340 g (12 oz) - Aerosol - Black/Noir 12 /cs

PF 537PF 520

PF 589SPRN

Filling machines 
Appareils de remplissage page  56

PF 587 PF 588PF 592 PF 589

PF 099
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Fill-N-Flex Trim and Bumper Paint  
High performance fast drying black trim and bumper 
paint formulated for refinishing metals, plastic bumpers 
and flexible trim components. Can also be applied on 
aluminium, stainless steel and galvanized steel. Its self 
etching allows it to be used as a primer or as a final 
coat.

Peinture pour garniture et  
pare-chocs Fill-N-Flex
Peinture flexible noire qui sèche rapidement conçue pour 
la refinition des pare-chocs, garnitures de plastiques 
flexibles ainsi que les métaux. Peut également être  
appliqué sur l’aluminium, l’acier inoxydable et l’acier 
galvanisé. Ses ingrédients auto-incrustants permettent de 
l’utiliser tel un apprêt ou tel une couche de finition

PF  515    340 g (12 oz) - Aerosol 12/cs
PF  735C     946 ml (U.S. Quart)  6 /cs 

Euro Black

PF  538    340 g (12 oz) - Aerosol 12 /cs
PF  728C     946 ml (U.S. Quart)  6 /cs 

Satin Black

PF  543    425 g (15 oz) - Aerosol 12 /cs
PF  734C     946 ml (U.S. Quart)  6 /cs 

Trim Black

PF 543

PF 734C

PF 538

PF 728C

PF 515

PF 735C

Flat Black 
Noir mat

Gloss Black 
Noir lustré

Euro 
Black

Trim 
Black

Satin 
Black
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Enamel Paint  
Fast drying enamel paint for interior and  
exterior applications. Use on metal, wood 
and fibreglass.

Peinture émail
Émail acrylique à séchage rapide conçu pour 
les applications intérieures ou extérieures.  
Excellente adhérence au métal, au bois et à la 
fibre de verre.

1K Acrylic Clearcoat  
Fast drying acrylic clear formulated for performing small spot 
and panel repairs. Use on trucks, cars and SUV’s.  
This ready-to-use product is exceptional for use on replacement 
parts, doorjambs, hoods, truck jambs and cut ins.

Vernis acrylique 1K
Vernis acrylique à séchage rapide, conçu pour les réparations  
partielles ou de panneaux. Il s’utilise sur les camions, voitures,  
camionnettes et véhicules récréatifs. Ce produit prêt à utiliser est 
exceptionnel pour utilisation sur les pièces de remplacement,  
les embrasures de portes, le capot et le coffre arrière.

Blending Clear Solvent  
This blending clear solvent is formulated to dissolve edges on 
2K clearcoat applications leaving an invisible blend. Ideal for use 
with medium and high solid clears and excellent for blending 
single-stage paint systems.

Solvant pour fusion de vernis
Ce solvant permet d’agencer un vernis nouvellement appliqué avec 
le vernis adjacent en place. Il dissout les rebords de vernis catalysés 
laissant un mélange transparent. Idéal lorsqu’utilisé avec des vernis 
à taux de solide moyen ou élevé ainsi lors de  l’agencement de  
peintures mono composantes.

PF  580    423 g (14.9 oz) - Aerosol  12 /cs
PF  685     340 g (12 oz) - Aerosol 12 /cs 

PF  581    357 g (12.6 oz) - Aerosol  12 /cs

PF 517 PF 518 PF 519 PF 524

PF  517     283 g (10 oz) - Aerosol - Aluminum/Aluminium 12 /cs
PF  518     283 g (10 oz) - Aerosol - Flat Black/Noir mat 12 /cs 
PF  519     283 g (10 oz) - Aerosol - Gloss Black/Noir lustré 12 /cs
PF  524     283 g (10 oz) - Aerosol - Semi-Gloss Black/Noir semi-lustré 12 /cs

PF 581

PF 580

PF 685
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Medium Solids Urethane Clearcoat 2.1 V.O.C.  
A medium solid urethane clear formulated for spot, panel and overall repair. This ready to spray (RTS) 
formulation is Pro Form’s easiest clearcoat to spray. It produces a hard and quick dry glossy finish that 
can be buffed. Will perform with water and solvent based basecoat systems.

Vernis uréthane à taux de solide moyen 2.1 C.O.V.
Vernis uréthane à taux de solide moyen conçu pour les retouches, la réparation de panneaux ou la  
refinition complète. Ce vernis prêt à l’emploi est le plus facile à vaporiser de la gamme Pro Form.  Il produit 
un fini lustré résistant qui sèche rapidement pouvant être poli. Il est compatible avec la majorité des bases 
aqueuses et des systèmes bicouches.

PF  688C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Clear/Vernis - 4 : 1 4 /cs
PF  667C     946 ml (U.S. Quart) - Slow Activator/Activateur lent 4 /cs 
PF  689C     946 ml (U.S. Quart) - Medium Activator/Activateur moyen 4 /cs
PF  690C     946 ml (U.S. Quart) - Fast Activator/Activateur rapide 4 /cs

PF  697C     946 ml (U.S. Quart) - Clear/Vernis - 4 : 1 6 /cs
PF  698C     236 ml (8 fl oz) - Medium Activator/Activateur moyen 6 /cs

4 : 1

PF 697C

PF 698C

PF 688C

PF 667C PF 689C PF 690C

PF  614C     5 Litres (1.3 U.S. Gallons) - Clear/Vernis Euro RTS - 2 : 1 2 /cs
PF  615C     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Slow Activator/Activateur lent 2 /cs 
PF  616C     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Medium Activator/Activateur moyen 2 /cs
PF  617C     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Fast Activator/Activateur rapide 2 /cs

PF 617CPF 615C PF 616C

PF 614C 2 : 1
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PF  678C     946 ml (U.S. Quart) - Clear/Vernis - 4 : 1 6 /cs
PF  679C     236 ml (8 fl oz) - Medium Activator/Activateur moyen 6 /cs 

PF  670C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Clear/Vernis - 4 : 1 4 /cs
PF  671C     946 ml (U.S. Quart) - Fast Activator/Activateur rapide 4 /cs 
PF  672C     946 ml (U.S. Quart) - Medium Activator/Activateur moyen 4 /cs
PF  673C     946 ml (U.S. Quart) - Slow Activator/Activateur lent 4 /cs

PF  480     5 Litres (1.3 U.S. Gallons) - Clear/Vernis - 2 : 1 2 /cs
PF  481     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Slow Activator/Activateur lent 2 /cs 
PF  482     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Medium Activator/Activateur moyen 2 /cs
PF  483     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Fast Activator/Activateur rapide 2 /cs

Universal Urethane Clearcoat 2.1 V.O.C.  
High solids universal urethane clear designed to offer versatility for spot, panel and overall repair. This is a user 
friendly formulation that will produce a high gloss, superior depth of image, fast dry finish with easy buffing.  
Will perform with water and solvent based basecoat systems

Vernis uréthane Universel 2.1 C.O.V.
Vernis universel à taux de solide élevé très versatile. Il peut être utilisé pour les retouches, la réparation de panneaux ou 
la refinition complète. Ce vernis est facile à vaporiser procure un fini très lustré, une profondeur d’image supérieure, un 
séchage rapide et se poli avec facilité. Il est compatible avec la majorité des bases aqueuses et des systèmes bicouches.

4 : 1

2 : 1

PF 670C

PF 671C PF 672C PF 673C

PF 678C

PF 679C

PF 483PF 481 PF 482

PF 480
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2K Euro Clear 2.1 V.O.C.  
A true high viscosity and high solids urethane clear designed for spot, panel and overall repair.  
Can be thinned up with urethane reducer. It will produce a high gloss fast dry finish with easy  
buffing that will perform with water and solvent based basecoat systems.

Vernis Euro 2K 2.1 C.O.V.
Vernis de type européen à taux de solide élevé et haute viscosité conçu pour les retouches, la réparation 
de panneaux ou la refinition complète. Ce vernis procure un lustre supérieur qui sèche rapidement et se 
poli avec facilité. Il est compatible avec la majorité des bases aqueuses et des systèmes bicouches.

Super Express One Coat Clear 2.1 V.O.C.  
Speciality production acrylic urethane clearcoat that dries 
fast and can be polished in one hour.  This medium solids 
clearcoat is designed for higher shop production. This is an 
excellent choice when speed and production are required 
without sacrificing gloss and premium finish. It provides 
excellent flow, levelling and UV protective properties. Can be 
applied with one heavy coat or 2 regular coats. Will perform 
with water and solvent based basecoat systems.

Vernis express une couche 2.1 C.O.V.
Vernis acrylique uréthane de production qui sèche très  
rapidement et peut être poli dans une heure. Cette formulation 
à taux de solide moyen est conçue spécialement pour offrir un 
rendement d’atelier optimal. Ce produit est un excellent choix 
afin d’économiser du temps tout en conservant un lustre  
supérieur et un fini de qualité lorsque le rendement est la  
priorité. Il procure une vaporisation uniforme et résiste aux  
rayons UV. Il peut être appliqué en une seule couche chargée  
ou 2 couches régulières. Il est compatible avec la majorité des 
bases aqueuses et des systèmes bicouches.

PF  632C     5 Litres (1.3 U.S. Gallons) - Clear/Vernis 2 /cs
PF  633C     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Slow Activator/Activateur lent 2 /cs 
PF  634C     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Medium Activator/Activateur moyen 2 /cs
PF  635C     2.5 Litres (0.7 U.S. Gallon) - Fast Activator/Activateur rapide 2 /cs

PF  640C     3.78 Litres (U.S. Gallon) - Clear/Vernis 4 /cs
PF  641C     946 ml (U.S. Quart) - Activator/Activateur 4 /cs

PF 635CPF 633C PF 634C

PF 632C

PF 640C

PF 641C
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PF  687C     946 ml (U.S. Quart) - Medium Reducer/Diluant moyen 4 /cs 
PF  683-1C      3.78 Litres (U.S. Gallon) - Medium Reducer/Diluant moyen 4 /cs
PF  683-5C    18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Medium Reducer/Diluant moyen 1 /cs

PF  682-1C      3.78 Litres (U.S. Gallon) - Slow Reducer/Diluant lent 4 /cs
PF  682-5C    18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Slow Reducer/Diluant lent 1 /cs

PF  684-1C      3.78 Litres (U.S. Gallon) - Fast Reducer/Diluant rapide 4 /cs
PF  684-5C    18.9 Litres (5 U.S. Gallons) - Fast Reducer/Diluant rapide 1 /cs

Urethane Grade Reducer 
Reducer / Thinner that can be used for dilution of all urethane based paints and water free primers. Allows a  
maximum pot life and improves flow and levelling.

Diluant uréthane
Diluant / réducteur pouvant être utilisé pour la dilution de toutes les peintures et apprêts à base d’uréthane. Il procure 
un temps de vie en pot accru et facilite l’application.

5 
U.S. Gallons

5 
U.S. Gallons

5 
U.S. Gallons

Acrylic Lacquer Thinner 
An excellent thinner designed to dilute lacquer based paints, 
primers and clears. It provides easy flow and expected gloss.  
This thinner does not contain any reclaimed solvents and is  
compatible with most major paint systems.

Diluant pour lacque acrylique
Excellent diluant conçu pour diluer les apprêts, peintures et vernis à 
base de laque. Il procure une vaporisation facile et le lustre recherché. 
Ce diluant ne contient aucun solvants recyclés et peut être utilisé 
avec la majorité des systèmes de peintures.

PF  686C     946 ml (U.S. Quart) 4 /cs
PF  686-1C     3.78 Litres (U.S. Gallon) 4 /cs 
PF  686-5C     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1 /cs

PF 682-1C PF 684-1C

PF 686-5C

PF 686C
PF 686-1C

PF 682-5C PF 684-5C

5 
U.S. Gallons

PF 683-1C

PF 683-5C

PF 687C
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Super Kick Accelerator
Super Kick is a premium high strength accelerator specifically  
formulated for acrylic urethane, urethane clears, paints and  
catalyzed urethane primers. It helps the above systems to tack 
and cure quicker. It will effectively reduce sand and buff times for 
increased productivity.

Accélérateur Super Kick
Le Super Kick est un accélérateur de première qualité très  
puissant, conçu spécifiquement pour les peintures et vernis uréthane, 
acryliques uréthane ainsi que pour les apprêts uréthane catalysés. 
Il réduit le temps d’attente afin d’effectuer le ponçage et le polissage 
plus rapidement, augmentant ainsi la productivité. 

PF  655     473 ml (U.S. Pint) 12 /cs

Wet Look Acrylic Enamel Hardener  
A high solids formulation designed to produce a superior high 
gloss finish. “Wet Look” produces advanced acrylic enamel finishes 
that dry faster and harder. More chemically resistant than  
conventional acrylic enamel hardeners.

Durcisseur pour émail acrylique Wet Look
Un durcisseur à haute densité de matières solides qui procure un fini 
très lustré qui sèche rapidement. Il est chimiquement plus résistant 
que les durcisseurs acryliques conventionnels.

PF  593C     118 ml (4 fl oz) 6 /cs
PF  599C     473 ml (U.S. Pint) 12 /cs 

Universal Hardener   
Universal Urethane Hardener is a multi-purpose formulation  
designed to produce a durable high gloss finish to most  
automotive primers, paints, acrylic enamels, urethanes and 
clearcoats.

Durcisseur universel
Le durcisseur universel est un activateur versatile conçu pour être 
utilisé avec la plupart des systèmes de peinture. Il peut être utilisé  
dans les apprêts, peintures, email acryliques, uréthanes et vernis  
automobiles. Il procure un fini durable et très lustré.

PF  598C     473 ml (U.S. Pint) 12 /cs
PF  597C     946 ml (U.S. Quart) 4/cs 

PF 655

PF 599C

PF 597C

PF 593C

PF 598C
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GUNS • PISTOLETS • BLADES • LAMES • FILL-

ING SYSTEM • SYSTÈMES DE REMPLISSAGE 

• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS 

• NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • 

GUNS • PISTOLETS • BLADES • LAMES • FILL-

ING SYSTEM • SYSTÈMES DE REMPLISSAGE 

• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS 

• NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • 

GUNS • PISTOLETS • BLADES • LAMES • FILL-

ING SYSTEM • SYSTÈMES DE REMPLISSAGE 

• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS 

• NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • 

GUNS • PISTOLETS • BLADES • LAMES • FILL-

ING SYSTEM • SYSTÈMES DE REMPLISSAGE 

• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS 

• NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • 

GUNS • PISTOLETS • BLADES • LAMES • FILL-

ING SYSTEM • SYSTÈMES DE REMPLISSAGE 

• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS 

• NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • 
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• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS 

• NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • 
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ING SYSTEM • SYSTÈMES DE REMPLISSAGE 

• LUBRICANTS • LUBRIFIANTS • CLEANERS • 

NETTOYANTS • SEALERS • SCELLANTS • GUNS 

• PISTOLETS • BLADES • LAMES • FILLING SYS-
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Standard Caulking Gun  
Standard caulking gun for rubber-based sealers  
in 300 ml cartridges.

Pistolet de calfeutrage à usage 
régulier
Pistolet de calfeutrage standard pour les scellants  
à base de caoutchouc de 300 ml.

PF  805     300 ml - Standard/Usage régulier 1 /cs

Syphon Gun Easy to handle, lightweight 
applicator gun for all types of gravelguards, under-
coats and truck bed liners in 850 ml cans.

Pistolet syphon Maniable et léger, ce pistolet 
est conçu pour l’application d’enduits protecteurs dans 
des contenants de 850 ml.

PF  809     850 ml 1 /cs

Portable Aerosol Filling Head Gun 
This gun is a patented system for injecting activators 
into aerosol cans so that 2K products can be applied 
through an aerosol can in any situation, making pot 
life a non issue. This is the most cost effective way to 
bring 2K aerosol systems to the market.

Pistolet portatif pour remplissage 
d’aérosol Pistolet sous licence pour injecter le 
catalyseur dans un contenant aérosol préalablement 
rempli d’un vernis ou d’un apprêt. Permet de conserver 
le produit non catalysé en inventaire et ne le catalyser 
qu’au moment de l’utilisation. Système pratique et 
économique qui permet d’appliquer des vernis et  
apprêts 2K à l’aide d’un contenant aérosol.

PF  808     Gun/Pistolet 1 /cs

PF  806     300 ml - Heavy Duty/Usage intensif 1 /cs

Heavy Duty Caulking Gun 26 : 1  
Heavy duty caulking gun for rubber-based sealers 
and urethane in 300 ml cartridges. Provides 3 times 
more leverage for easier pumping. Its barrel swivels 
for easier access to hard to reach areas.

Pistolet de calfeutrage à usage 
intensif 26 : 1
Pistolet de calfeutrage à usage intensif pour tout genre 
de scellant en cartouches de 300 ml. Procure 3 fois plus 
de pression afin de faciliter l’application. Son barillet 
pivotant permet d’atteindre les endroits difficiles d’accès. 

PF 805

PF 809

PF 806

PF 808
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Manual Double Cartridge Gun 2 : 1 and 1 : 1  
Heavy duty universal dispensing gun for 1:1 mixing ratio double cartridges.  Includes an additional 
piston head that allows conversion to a 2:1 mixing ratio.

Pistolet applicateur manuel pour cartouche double 2 : 1 et 1 : 1
Pistolet applicateur universel robuste pour utilisation  
avec les cartouches double avec ratio de mélange  
1:1. Inclus un embout de piston qui permet la  
conversion vers un ratio de 2:1.

Mix Pac® Dispensing Double Cartridge Gun 2 : 1 and 1 : 1*  
Heavy duty deluxe dispensing gun for double cartridges. Can dispense 2:1 and 1:1 ratio cartridges of 
200 ml, 220 ml or 400 ml, without plunger replacement.

Pistolet applicateur pour cartouche double Mix Pac® 2 : 1 et 1 : 1* 
Pistolet applicateur robuste pour utilisation avec les cartouches double de 200 ml, 220 ml ou 400ml avec 
ratio de mélange de 1:1 et 2:1 sans remplacement du piston.

PF  807N     200 ml - Manual/Manuel 1 /cs
PF  824     400 ml - Manual/Manuel 1 /cs
PF  823     600 ml - Manual/Manuel 1 /cs

PF  818     200 / 220 ml - Manual/Manuel 1 /cs
PF  812     200 / 220 ml - Air 1 /cs

PF  815     200 / 220 / 400 ml - Manual/Manuel 1 /cs
PF  816     200 / 220 / 400 ml - Air 1 /cs

* Registered trademark of: / Marque déposée de : Mix Pac® System AG, Switzerland

PF 818 PF 815

PF 812 PF 816

PF 807N PF 824 PF 823
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Air Dispensing Double  
Cartridge Gun 1 : 1  
Air operated applicator gun designed to fit double  
cartridges of 600 ml for 1 : 1 mix.

Pistolet applicateur pneumatique 
pour cartouche double 1 : 1
Pistolet applicateur pneumatique conçu pour les  
cartouches double de 600 ml avec un ratio de  
mélange de 1 : 1.

PF  801     600 ml - Air 1 /cs

Razor Blades 
Made in U.S.A of high carbon steel. Single edged blades 
designed to fit standard holders as PF 849.

Lames de rasoir
Fabriquées aux États-Unis avec de l’acier de carbone de 
première qualité. Les lames à arête simple sont conçues 
pour les supports standards tel le PF 849.

PF  848     Box/Boîte 100 units/unités 1 /cs

Razor Blade Holder 
Metal construction. Push button locks blade in cutting 
position.

Porte lame de rasoir
Porte-lame de métal avec bouton-pression pour  
maintenir la lame en position.

PF  849     1 unit/unité 1 /cs

Heavy Duty Pressurized Rustproofing 
Applicator Gun  
Lightweight and easy to handle 1 litre rusproofing gun. 
Heavy duty reinforced canister that allows up to 140 PSI. 
Can apply high viscosity material. Designed for Pro Form 
rustproofing formulations. Includes gun, 36” flex wand 
flat head and underbody nozzle.

Pistolet applicateur pressurisé haute 
performance pour antirouille
Pistolet applicateur de 1 litre, léger et maniable pour 
l’application d’antirouille. Réservoir robuste qui permet une 
pression de 140 lb/po°. Spécialement conçu afin d’appliquer 
les antirouilles Pro Form et permet l’application d’antirouille 
haute viscosité.  Inclus le pistolet, la tige flexible à embout 
plat de 36” et la buse pour le sous-bassement du véhicule.

PF  838     1 Litre (.26 U.S. Gallon) 1 /cs

PF 801

PF 848

PF 849

PF 838
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Rustproofing Applicator Gun with Tank  
Rustproofing applicator with reservoir and Independent hoses for air and materiel that allows 
control of several spray patterns from coarse to highly atomised spraying. It has a 7.5 m (25’) hose 
for application without having to carry the equipment. Designed and recommended for Pro Form’s 
rustproofing formulations. Will not apply gel type rustproofing. Includes tank, gauges, regulators,  
7.5 m (25’) hose and 36” flex wand flat head and underbody nozzle.

Pistolet applicateur pour antirouille avec réservoir 
Pistolet applicateur pour antirouille avec réservoir. Système de boyaux indépendants pour l’air et le matériel 
qui permet un ajustement parfait du débit de matériel et de l’atomisation. Il possède un boyau de 7.5 m (25’) 
permettant l’application sans avoir à transporter le matériel. Conçu pour appliquer les antirouilles Pro Form. 
Ne permet pas d’appliquer les antirouilles sous forme de gelée. Il est important de s’assurer de la  
compatibilité de votre antirouille avec l’applicateur PF 834. Inclus le réservoir, les cadrans, les régulateurs, un 
boyau de 7.5 M (25’), la tige flexible à embout plat de 36” et l’embout pour le sous-bassement du véhicule.

PF  834     8.5 Litres (2.25 U.S. Gallons) 1 /cs PF  834-20     18.9 Litres (5 U.S. Gallons) 1 /cs

PF  834L015141     Quick Coupler / Coupleur rapide 1 /cs
PF  834L015142     Round Nozzle / Embout rond 1 /cs
PF  834L015143     36” HD Flex Wand / Tige flexible de 36” 1 /cs
PF  834L015150     48” Steel Wand / Tige d’acier de 48” 1 /cs
PF  834L015013     Trigger handle / Poignée/gachette 1 /cs
PF  834L080829     25' Twin Hose / Boyau double de 25' 1 /cs
PF  834L011156     Pressure Pot Cover Seal / Joint d’étanchéité pour réservoir 1 /cs
PF  834L011586     Pressure Pot Liner / Doublure de réservoir 1 /cs

PF 834L015141 PF 834L015142 PF 834L015150 PF 834L015143

PF 834-20

Accessories for: 
Accessoires pour : 
PF 834, 834-20, 838 

PF 834
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Fill One Filling System Fill-One is a aerosol filling system that delivers custom aerosols without any 
cleaning. Fills female valve custom aerosol cans in seconds. Features a patented integrated filling cylinder and  
piston protector. This filling machine is compact and does not take much room in the working environment.  
Metal base included

Système de remplissage Fill One Système de remplissage sans nettoyage Fill- One pour aérosol. 
Système pneumatique qui permet le remplissage d’un contenant aérosol avec valve femelle en seulement quelques  
secondes. S’utilise avec une doublure qui prévient le contact entre la peinture et le système de remplissage. Compact,  
ce système prends peu d’espace dans l’environnement de travail. Base métallique incluse.

Pro Pak Fill system 14 Hand operated filling system for female valve aerosol cans. Easy to use. 
Quart paint reservoir.

Système de remplissage Pro Pak 14 Sytème de remplissage manuel pour aérosol à valve femelle. 
Facile à utiliser. Réservoir de 946 ml.

PF  835     1 unit/unité

Pro Pak Fill system 75 pneumatic Pneumatic automated filling system for female valve aerosol 
cans. Easy to use. Will save time and labour. Paint quantity adjustment.  One gallon reservoir especially convenient 
for filling large quantity of cans.

Système de remplissage pneumatique Pro Pak 75 Sytème de remplissage pneumatique 
pour aérosol à valve femelle. Facile à utiliser. Rapide et performant. Ajustement possible de la quantité de peinture  
intruduite. Réservoir d’un gallon pratique pour le remplissage d’une grande quantité de contenants.

PF  836     1 unit/unité

Aerosol cans 
Contenants aérosolpage  44

PF  829     Système Fill One System - 1 unit/unité
PF  829-100     Fill One Liner/Doublure de plastique - 100 units/unités
PF  829-368     Fill One Liner/Doublure de plastique - 368 units/unités

PF 829PF 836PF 835

PF 829-100 
PF 829-368
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Rustproofing Counter Leaflet Informative countertop leaflet on Pro Form’s Rustproof-
ing. This leaflet features characteristics on Pro Form’s rustproofing formulations offered, areas of 
applications as well as differences between annual and permanent rustproofing. Great selling and 
informative tool to make the right decision when rustproofing needs to be applied.

Dépliant publicitaire pour antirouille Dépliant informatif sur les antirouilles Pro 
Form. Il présente les caractéristiques des différentes formulations offertes, les endroits d’applications ainsi 
que les différences entre les antirouilles permanents et annuels. C’est un outil de vente qui permet de pren-
dre une décision pour l’application d’antirouille.

PF 041     9.5 cm x 21.5 cm (3.7” x 8.5”) Folded/Plié - Bilingual/Bilingue 50 /cs

Rustproofing Sign Waterproof sign that makes your customers and passing traffic aware 
that you are in the rustproofing application business. This advertising sign confirms that you apply 
Pro Form professional rustproofing products.

Affiche pour antirouille Affiche imperméable qui permet à l’atelier d’informer ses clients 
passants qu’il applique des produits antirouille. Cette affiche confirme l’utilisation  des antirouilles  
professionnels Pro Form.

PF 059     61 cm x 122 cm (24” x 48”) - English/Anglais 1 /cs
PF 060     61 cm x 122 cm (24” x 48”) - French/Français 1 /cs

Annual Rustproofing Sticker  
Annual rustproofing sticker designed to indicate year  
and type of rustproofing application on the vehicle.

Étiquette annuelle autocollante
Étiquette autocollante qui affiche l’année et le type de  
traitement antirouille appliqué sur le véhicule.

PF 062     3.8 cm x 2.5 cm (1.5” x 1”) - Roll of/Rouleau de 100 - Bilingual/Bilingue 1 /cs

Actual size / Grandeur réelle

PF 062

PF 060PF 059PF 041

Rustproofing 
products 
Produits 
antirouille

pages  36-37
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All Purpose Surface Cleaner An instant spot remover and cleaner that removes grease, oil, dirt 
and grime.  Can be used on most surfaces.

Nettoyant tout usage Détachant et nettoyant qui déloge instantanément la graisse, la cire, la saleté, le 
goudron, l’huile et la peinture fraîche. Il s’utilise sur tout genre de surface.

PF  511     503 g (17.75 oz) - Aerosol 12 /cs

Air Intake System Cleaner Formulated to safely clean and flush out any dirt that could interfere 
with the precise operation of the air intake system.  It cleans, lubricates and prevents corrosion in throttle valves, 
throttle bodies and idle air control valves. Air Intake Cleaner is the first step in cleaning fuel injected cars.

Nettoyant pour système d’admission d’air Conçu pour nettoyer la saleté qui pourrait gêner 
le fonctionnement du système d’admission d’air. Ce produit nettoie, lubrifie et empêche la corrosion du volet d’admission,  
du corps de l’accélérateur et des soupapes de contrôle du ralenti. L’utilisation de ce produit est la première étape du  
nettoyage professionnel des injecteurs.

PF  539     418 g (14.75 oz) - Aerosol 12 /cs

Battery Terminal Sealer This sealer provides a protective coating to battery terminals and cable 
connectors from corrosive deposits. It improves electrical contact and reduces voltage loss.

Scellant pour terminal de batterie Ce scellant procure une pellicule de protection aux terminaux 
et aux câbles de connexion de la batterie afin de prévenir la corrosion. Améliore le contact électrique et prévient la  
perte de voltage.

PF  508     284 g (10 oz) - Aerosol 12 /cs

Non-Chlorinated Brake And Parts Cleaner Cleans, degreases and removes brake fluid, oil, 
grease and other contaminates from all types of brake parts including linings, drums, cylinders, springs, pads, C.V. 
joints and rotors. It will not leave a residue after it evaporates.

Nettoyant non-chloriné pour pièces et freins Ce nettoyant dissout et chasse le 
liquide de freins, l’huile, la graisse et les autres contaminateurs présents sur les pièces de freins tel que les garnitures, 
cylindres,tambours, plaquettes, ressorts et joints homocinétiques. Il ne laisse aucun résidu après l’évaporation.

PF  526     347 g (12.25 oz) - Aerosol 12 /cs

PF 526 PF 539 PF 511 PF 508
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Rust Penetrant  
This lubricant penetrates corrosion, grease and 
dirt to loosen seized parts. It leaves a graphite 
film to lubricate and protect metal surfaces.

Lubrifiant pénétrant la rouille
Ce lubrifiant pénètre la rouille, la graisse et la  
saleté pour éliminer le grippage. Il laisse un résidu 
de graphite qui lubrifie et protège les surfaces 
métalliques.

White Lithium Grease  
A multipurpose lithium lubricant. It provides 
long lasting lubrication with excellent water 
and corrosion protection. Ideal for all types of 
metal to metal lubrication.

Graisse blanche de lithium
Lubrifiant à base de lithium à usages multiples qui  
possède d’excellentes propriétés de lubrification 
et de résistance à la corrosion. Excellent lubrifiant 
pour les applications métal contre métal. 

PF  504     396 g (14 oz) - Aerosol 12 /cs

PF  529     304 g (10.75 oz) - Aerosol 12 /cs

Heavy Duty Penetrating Grease  
Penetrates as a clear oil into tight areas.  
Changes from a liquid state to a super lubrica-
tion grease in seconds. Creeps into tight filling 
areas where regular grease cannot penetrate.

Graisse pénétrante  
pour usage intensif
Pénètre dans les interstices comme une huile 
pénétrante claire. De l’état fluide, elle se transforme 
en graisse extrêmement lubrifiante en quelques 
secondes. Se glisse ou la graisse ordinaire ne peut 
pénétrer.

PF  509     340 g (12 oz) - Aerosol 12 /cs

Heavy Duty Silicone  
100% pure silicone lubricant and release agent.   
Preserves rubber moldings and weatherstrips.  
Keeps rubber parts from freezing and sticking.

Silicone pour usage intensif
Ce produit est un lubrifiant ainsi qu’un agent de  
dégrippage entièrement constitué de silicone.  
Il protège le caoutchouc et les bandes d’étanchéités. 
Empêche le caoutchouc de geler et de coller.

PF  501     276 g (9.75 oz) - Aerosol 12 /cs

PF 504 PF 509 PF 529 PF 501
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■ PF 185 ZERO WASTE DISPENSER .................................................13
■ PF 204 - PF 207 RUBBER BASED ECONOMICAL SEAM SEALER .................23
■ PF 206 BRUSHABLE RUBBER BASED SEAM SEALER ...................25
■ PF 209 NON-SAG EPOXY SEAM SEALER .....................................25
■ PF 211 / PF 224 URETHANE SEALER / ADHESIVE ......................................24
■ PF 212 - PF 214 FIRM-N-FLEX PREMIUM RUBBER BASED SEALER ..........23
■ PF 215 HEAVY-BODIED SEAM SEALER ........................................24
■ PF 216 SELF LEVELLING SEAM SEALER .......................................24
■ PF 217 CONTROLLED FLOW SEAM SEALER .................................24
■ PF 218 GLASS SEAL SEALER ........................................................26
■ PF 225 FAST CURE URETHANE WINDSHIELD ADHESIVE .............25
■ PF 225N REGULAR NOZZLES FOR PF 211 AND PF 224 ..................24
■ PF 225NW WIDE NOZZLE FOR WINDSHIELD URETHANE PF 225 ......25
■ PF 227 FOAM GRIP FLEXIBLE URETHANE FOAM .........................18
■ PF 230 PINCHWELD & GLASS BOND PRIMER .............................26
■ PF 300 / PF 301 DUM DUM STRIP CAULK ..................................................27
■ PF 310 - PF 312 LIGHTWEIGHT BODY FILLER with cap .............................10
■ PF 313 BODY REPAIR KIT ................................................................9
■ PF 314 / PF 315 LIGHTWEIGHT SHORT STRAND FILLER with cap...............6
■ PF 317 / PF 318 LONG STRAND REINFORCED FILLER with cap ...................6
■ PF 319 FLOWABLE BLENDING & FINISHING PUTTY ....................12
■ PF 321 FIBREGLASS POLYESTER RESIN ..........................................7
■ PF 323 / PF 324 FIBREGLASS REPAIR KIT .....................................................8
■ PF 325 PREMIUM FINISHING PUTTY with cap ............................12
■ PF 327 FIBREGLASS CLOTH ............................................................8
■ PF 328 FIBREGLASS MAT ...............................................................8
■ PF 329 FIBREGLASS CLOTH TAPE ...................................................9
■ PF 332 / PF 333 PREMIUM BODY FILLER with cap ....................................11
■ PF 350 ALUMINIZED SOUND DEADENING SHEETS ......................18
■ PF 365 / PF 366 SOUND DEADENING SHEETS............................................19
■ PF 410 - PF 412 BUTYL TAPE (INDIVIDUALLY BOXED) ..............................27
■ PF 420 - PF 423 BUTYL TAPE (BULK PACK) ................................................27
■ PF 450-1 - PF 450-55 LIQUID MASK ...................................................................38

■ PF 480 UNIVERSAL URETHANE EURO CLEARCOAT 2:1 .....................................48
■ PF 481 - PF 483 ACTIVATORS FOR PF 480 .......................................................................48
■ PF 490 / PF 490-1 DTM 2K URETHANE HIGH BUILD PRIMER - GREY ................................42
■ PF 491 / PF 492 DTM 2K URETHANE HIGH BUILD PRIMER ACTIVATOR ..........................42
■ PF 493 - PF 493-1 DTM 2K URETHANE HIGH BUILD PRIMER - BLACK ..............................42
■ PF 494 - PF 494-1 DTM 2K URETHANE HIGH BUILD PRIMER - WHITE ..............................42
■ PF 500 NON-PAINTABLE RUBBERIZED UNDERCOAT (BLACK) ..........................33
■ PF 501 HEAVY DUTY SILICONE .........................................................................59
■ PF 504 WHITE LITHIUM GREASE ......................................................................59
■ PF 505 SPRAYABLE ADHESIVE ..........................................................................29
■ PF 508 BATTERY TERMINAL SEALER .................................................................58
■ PF 509 RUST PENETRANT .................................................................................59
■ PF 511 ALL PURPOSE SURFACE CLEANER ........................................................58
■ PF 513 TRIPLE STRENGTH GLASS CLEANER .....................................................26
■ PF 514 GLASS CLEANER WITH AMMONIA .......................................................26
■ PF 515 FILL-N-FLEX  TRIM AND BUMPER PAINT (EUROPEAN BLACK) ............45
■ PF 517 - PF 519 ENAMEL PAINT  .....................................................................................46
■ PF 520 FILL-N-FLEX TRIM AND BUMPER PRIMER (GRAY) ...............................44
■ PF 524 ENAMEL PAINT (SEMI-GLOSS BLACK) ..................................................46
■ PF 526 NON-CHLORINATED BRAKE AND PARTS CLEANER ...............................58
■ PF 528 HEAVY DUTY TRIM ADHESIVE ..............................................................29
■ PF 529 HEAVY DUTY PENETRATING GREASE ....................................................59
■ PF 532 PRO GUARD RUBBERIZED GRAVLGUARD (BLACK) ...............................34
■ PF 534 WELD THRU ZINC COATING ...................................................................19
■ PF 535 SPRAYABLE PAINT STRIPPER .................................................................14
■ PF 537 GUIDE COAT ...........................................................................................44
■ PF 538 FILL-N-FLEX TRIM AND BUMPER PAINT  (SATIN BLACK) .....................45
■ PF 539 AIR INTAKE SYSTEM CLEANER ..............................................................58
■ PF 543 FILL & FLEX TRIM & BUMPER COATING (TRIM BLACK) ........................45
■ PF 547 HIGH BUILD PRIMER/FILLER - BLACK ...................................................40
■ PF 560 EUROPEAN TEXTURE RUBBERIZED GRAVLGUARD (BLACK) .................33
■ PF 561 NON-PAINTABLE RUBBERIZED UNDERCOAT (BLACK) ..........................33
■ PF 565 EUROPEAN TEXTURE RUBBERIZED GRAVLGUARD (OFF-WHITE) .........33
■ PF 566 EUROPEAN TEXTURE RUBBERIZED GRAVLGUARD (GRAY) ...................33
■ PF 568 SELF ETCHING PRIMER - GREEN ...........................................................39
■ PF 570 WAX BASED PERMANENT RUSTPROOFING (AMBER) ..........................36
■ PF 580 ACRYLIC CLEARCOAT .............................................................................46
■ PF 581 BLENDING CLEAR SOLVENT ..................................................................46
■ PF 587 PRO PAK FV16 WATERBORNE BASECOAT BLEND D ..............................44
■ PF 588 PRO PAK FV16 WATERBORNE BASECOAT BLEND P ...............................44
■ PF 589 PRO PAK FV16 UNIVERSAL BLEND FILLING SYSTEM ...........................44
■ PF 589SPRN WHITE WIDE FAN SPRAYHEAD .............................................................44
■ PF 592 PRO PAK FV16 WATERBORNE BLEND S .................................................44
■ PF 593C / PF 599C WET LOOK ACRYLIC ENAMEL HARDENER ............................................51
■ PF 597C / PF 598C UNIVERSAL HARDENER.........................................................................51
■ PF 600 - PF 600-5 GENERAL PURPOSE ADHESIVE CLEANER ...............................................3
■ PF 601 WATERBOURNE PLASTIC PARTS CLEANER ..............................................2
■ PF 602 / PF 602-5 ACETONE..................................................................................................2
■ PF 603-1 / PF 603-5 FINAL WIPE SOLVENT / CLEANER ...........................................................3
■ PF 604-N MIXING NOZZLE 18 ELEMENT(SQUARE) ..............................................21
■ PF 605-1 / PF 605-5 WAX AND GREASE REMOVER .................................................................3
■ PF 606 PLASTIC PARTS CLEANER ........................................................................3
■ PF 608 TPO ADHESION PROMOTER ..................................................................16
■ PF 609-N MIXING NOZZLE 24 ELEMENT (SQUARE) .............................................21
■ PF 611-N MIXING NOZZLE 18 ELEMENTS (SQUARE) ...........................................21
■ PF 612 TPO ADHESION PROMOTER ..................................................................16
■ PF 613-N MIXING NOZZLE 24 ELEMENTS (SQUARE) ...........................................21
■ PF 614C EURO RTS 2:1 CLEAR .............................................................................47
■ PF 615C - PF 617C ACTIVATORS FOR PF 614C .....................................................................47
■ PF 618-1 / PF 618-5 WATERBORNE GUN WASH ......................................................................4
■ PF 619-1 / PF 619-5 WATERBORNE FINAL WIPE ......................................................................4
■ PF 620 FINAL WIPE SOLVENT / CLEANER ...........................................................3
■ PF 621 WAX AND GREASE REMOVER .................................................................3
■ PF 622 / PF 622-1 HIGH BUILD FAST DRY NITROCELLULOSE  PRIMER (GRAY) ..................43
■ PF 623-1 HIGH BUILD FAST DRY NITROCELLULOSE  PRIMER (BUFF) ..................43
■ PF 624-1 HIGH BUILD FAST DRY NITROCELLULOSE  PRIMER (RED OXIDE) .........43

■ Surface Preparation - Préparation de surface              ■ Repair Products - Produits de réparation              ■ Coatings - Enduits



■ PF 625 SCUFF AND CLEAN ................................................................ 4
■ PF 627 / PF 627-1 POLYESTER PRIMER SURFACER (GRAY)...............................42
■ PF 628 / PF 628-1 POLYESTER PRIMER SURFACER (BUFF) ...............................42
■ PF 632C 2K EURO CLEAR 2:1 .............................................................49
■ PF 633C - PF 635C ACTIVATORS FOR PF 632C....................................................49
■ PF 636 / PF 637 HIGH BUILD PRIMER /FILLER ( BUFF) .................................40
■ PF 640C SUPER EXPRESS ONE COAT CLEAR ......................................49
■ PF 641C ACTIVATOR FOR PF 640C......................................................49
■ PF 642 SELF ETCHING PRIMER (BLACK) ..........................................39
■ PF 645C / PF 647C 2K QUICK DRY PRIMER (GRAY) ...........................................41
■ PF 646C / PF 648C ACTIVATOR FOR 2K QUICK DRY PRIMER ..............................41
■ PF 649 HIGH BUILD PRIMER / FILLER (BUFF) .................................40
■ PF 650C 2K URETHANE PRIMER SURFACER (BUFF) ..........................41
■ PF 651C 2K URETHANE PRIMER SURFACER CATALYST ......................41
■ PF 652C / PF 652-2C SELF ETCHING PRIMER (OLIVE GREEN) ...............................38
■ PF 653C / PF 653-2C SELF ETCHING PRIMER ACTIVATOR ......................................38
■ PF 654 SELF ETCHING PRIMER (GRAY) ............................................39
■ PF 655 SUPER KICK ACCELERATOR ..................................................51
■ PF 656C 2K URETHANE PRIMER SURFACER (GRAY)..........................41
■ PF 657 HIGH BUILD PRIMER / FILLER (OLIVE GREEN) ....................40
■ PF 658C 2K URETHANE PRIMER SURFACER (GRAY)..........................41
■ PF 659C 2K URETHANE PRIMER CATALYST  (USE WITH PF 658C)  ...41
■ PF 660C EPOXY PRIMER / SEALER CATALYST ....................................40
■ PF 661C EPOXY PRIMER / SEALER (GRAY) ........................................40
■ PF 662C EPOXY PRIMER / SEALER (BLACK) ......................................40
■ PF 663C EPOXY PRIMER / SEALER CATALYST ....................................40
■ PF 664C EPOXY PRIMER / SEALER (GRAY) ........................................40
■ PF 665C EPOXY PRIMER/ SEALER (WHITE) ......................................40
■ PF 667C SLOW ACTIVATOR FOR PF 688C ...........................................47
■ PF 670C UNIVERSAL URETHANE CLEARCOAT ...................................48
■ PF 671C - PF 673C URETHANE CLEARCOAT ACTIVATORS FOR PF 670C .............48
■ PF 674C / PF 675C ACRYLIC PRIMER SURFACER (GRAY) ...................................43
■ PF 678C UNIVERSAL URETHANE CLEARCOAT ...................................48
■ PF 679C URETHANE CLEARCOAT ACTIVATOR (MEDIUM DRY) ..........48
■ PF 682-1C - PF 684-5C URETHANE GRADE REDUCER ..............................................50
■ PF 685 1K ACRYLIC CLEARCOAT ......................................................46
■ PF 686C - PF 686-5C ACRYLIC LACQUER THINNER ................................................50
■ PF 687C URETHANE GRADE REDUCER (MEDIUM)  ...........................50
■ PF 688C 4:1 CLEAR ............................................................................47
■ PF 689C MEDIUM ACTIVATOR FOR PF 688C ......................................47
■ PF 690C FAST ACTIVATOR FOR PF 688C .............................................47
■ PF 697C 4:1 CLEAR ............................................................................47
■ PF 698C MEDIUM ACTIVATOR FOR PF 697C  .....................................47
■ PF 701 - PF 701-5 NON-PAINTABLE RUBBERIZED UNDERCOAT (BLACK) .........33
■ PF 702 RIGID PLASTIC EPOXY REPAIR KIT .......................................16
■ PF 704 FLEXIBLE PLASTIC EPOXY REPAIR KIT .................................17
■ PF 706 FIX STEEL EPOXY..................................................................18
■ PF 707 - PF 707-55 WAX BASED PERMANENT RUSTPROOFING (BLACK) ..........36
■ PF 708 - PF 708-55 WAX BASED PERMANENT RUSTPROOFING (AMBER) .........36
■ PF 709 ALUMINIUM EPOXY STICK ...................................................18
■ PF 710 RIGID PLASTIC EPOXY REPAIR .............................................16
■ PF 710-2 TRUCK LINE RIGID PLASTIC EPOXY REPAIR .........................16
■ PF 711-1 - PF 711-55 HYBRID RUSTPROOFING (BLACK) .......................................37
■ PF 7115 EPOXY PANEL BONDER  .......................................................19
■ PF 712-1 - PF 712-55 HYBRID RUSTPROOFING (BLUE) ..........................................37
■ PF 713 FLEXIBLE PLASTIC EPOXY REPAIR .......................................17
■ PF 713-2 TRUCK LINE FLEXIBLE PLASTIC EPOXY REPAIR ...................17
■ PF 714C - PF 714-5C PRO GUARD RUBBERIZED GRAVLGUARD (OFF WHITE).......34
■ PF 715C - PF 715-55C PRO GUARD RUBBERIZED GRAVLGUARD (BLACK)  .............34
■ PF 717-1 - PF 717-55 DRIPLESS OIL ANNUAL RUSTPROOFING (BLACK) ...............36
■ PF 718C - PF 718-5C PAINTABLE RUBBERIZED UNDERCOAT (BLACK) ..................33
■ PF 719-1 - PF 719-55 DRIPLESS OIL ANNUAL RUSTPROOFING (AMBER) .............36
■ PF 720 RIGID PLASTIC EPOXY REPAIR KIT .......................................16
■ PF 723 INSTA WELD KIT ...................................................................29
■ PF 725-1 INSTA WELD ADHESIVE .......................................................29
■ PF 725-2 INSTA WELD GAP FILLING THICK ADHESIVE ..................29

■ PF 725-3 INSTA WELD ACTIVATOR ..................................................................29
■ PF 7274-2 TRUCK LINE EPOXY PANEL BONDER ................................................20
■ PF 728C SATIN BLACK TRIM AND BUMPER COATING ....................................45
■ PF 730C / PF 730-1C SELF ETCHING PRIMER (GRAY) ........................................................39
■ PF 732 - PF 732-1 1K SEALER GRAY ..............................................................................39
■ PF 734C TRIM BLACK TRIM AND BUMPER COATING .....................................45
■ PF 735C EURO BLACK TRIM AND BUMPER COATING .....................................45
■ PF 740 FLEXIBLE PLASTIC EPOXY REPAIR KIT ..............................................17
■ PF 741 2K URETHANE TRUCK BED COATING ................................................34
■ PF 742 ACCELERATOR FOR PF 745C .............................................................35
■ PF 743 EPOXY URETHANE TRUCK BED COATING KIT (BLACK) ....................34
■ PF 745C - PF 745-1C TRUCK BED PROTECTIVE COATING (BLACK) ....................................35
■ PF 747 / PF 748 AIRCRAFT PAINT STRIPPER ..............................................................15
■ PF 7770 - PF 7779 PLIOGRIP® URETHANE STRUCTURAL ADHESIVE .............................20
■ PF 7770-2 - PF 7779-3 TRUCK LINE PLIOGRIP® URETHANE ADHESIVE ...............................21
■ PF 785 / PF 786 RUST CONVERTER ............................................................................15
■ PF 787 - PF 787-4 RUST REMOVER ...............................................................................15
■ PF 790 / PF 790-1 ALIPHATIC TRUCK BED LINER - BLACK ............................................35
■ PF 791 / PF 791-1 ALIPHATIC TRUCK BED LINER - TINT BASE.......................................35
■ PF 801 AIR DISPENSING DBL CART GUN FOR 600 ml  FOR 1:1 MIX ...........54
■ PF 805 STANDARD CAULKING GUN  ............................................................52
■ PF 806 HEAVY DUTY CAULKING GUN   26:1 THRUST  .................................52
■ PF 807N MANUAL DOUBLE CARTRIDGE GUN 200ml  FOR  2:1 & 1:1 MIX   ..53
■ PF 808 PORTABLE AEROSOL FILLING HEAD GUN ........................................52
■ PF 809 SYPHON GUN  ..................................................................................52
■ PF 812 AIR DISPENSING DBL CART GUN - 200 ml  2:1 & 1:1 .....................53
■ PF 815 MANUAL DOUBLE CART GUN FOR 400 ml 2:1 & 1:1 ......................53
■ PF 816 AIR DISPENSING DBL CART GUN / 400ml 2:1 & 1:1 .......................53
■ PF 818 MANUAL DOUBLE CARTRIDGE GUN FOR 200ml - 2:1 & 1:1 ..........53
■ PF 823 MANUAL DOUBLE CARTRIDGE GUN 600ml  FOR 1:1 MIX ..............53
■ PF 824 MANUAL DOUBLE CARTRIDGE GUN 400ml  FOR 2:1 & 1:1 MIX ....53
■ PF 826 - PF 828 RUSTPROOFING RUBBER  PLUGS .....................................................37
■ PF 829 FILL ONE AEROSOL CAN FILLING MACHINE ....................................56
■ PF 829-100 BOX OF 100 CAPS FOR PF 829 .........................................................56
■ PF 829-368 BOX OF 368 CAPS FOR PF 829 .........................................................56
■ PF 834 2.25 GALLON RUSTPROOFING GUN .................................................55
■ PF 834-20 5 GALLON RUSTPROOFING APPLICATOR .........................................55
■ PF 835 PRO PACK FILL SYSTEM 14 ..............................................................56
■ PF 836 PRO PACK FILL SYSTEM 75T PNEUMATIC ........................................56
■ PF 838 1L RUSTPROOFING GUN ..................................................................54
■ PF 848 RAZOR BLADES ................................................................................54
■ PF 849 RAZOR BLADE HOLDER ....................................................................54
■ PF 863 POLYESTER TACK CLOTH .....................................................................4
■ PF 864 CHEESE TACK CLOTH ...........................................................................4
■ PF 865 BRAIDED WINDSHIELD WIRE ...........................................................26
■ PF 866 PLASTIC MIXING BOARD ..................................................................14
■ PF 867 - PF 869-1 PLASTIC SPREADERS ........................................................................14
■ PF 870-12 3 PCS PLASTIC SPREADER DISPLAY BOX .........................................14
■ PF 871 RADIUS SPREADER KIT.....................................................................14
■ PF 872 PLASTIC SPREADER DISPLAY BOX ...................................................14
■ PF 910 - PF 915 WEATHERSTRIP FOAM TAPE ............................................................32
■ PF 920 NYLON REINFORCING TAPE ..............................................................22
■ PF 921 PLASTIC CONTOUR RELEASE FILM ...................................................22
■ PF 922 STRUCTURAL BACKING PATCH .........................................................22
■ PF 923 / PF 929 FIBREGLASS CLOTH ............................................................................8
■ PF 926 - PF 928 FIBREGLASS MAT ...............................................................................8
■ PF 937 - PF 939 PICKUP TRUCK/CAMPER  CAP TAPE .................................................32
■ PF 940 / PF 941 DOUBLE SIDED TAPE ........................................................................30
■ PF 946C MOULDING ADHESION PROMOTER .................................................17
■ PF 949 - PF 952 DOUBLE SIDED ACRYLIC FOAM TAPE ...............................................30
■ PF 953 NAME PLATE REPAIR TAPE ...............................................................31
■ PF 954 PREMIUM DOUBLE SIDED ACRYLIC FOAM TAPE .............................31
■ PF 955 / PF 956 DOUBLE SIDED ACRYLIC FOAM TAPE ...............................................30
■ PF 957 / PF 958 PREMIUM DOUBLE SIDED ACRYLIC FOAM TAPE   ...........................31
■ PF 959 PREMIUM PLUS DOUBLE SIDED ACRYLIC FOAM TAPE ....................31
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The Zero Waste Line Gamme zéro gaspillage

Pro Form’s consumer line offers the same high quality 
performance as the professional line. It is intended for 
the serious “do it yourself consumer” or professional 
requiring a smaller can size. Hardener is included under 
the dome cap.

Pro Form’s new patented zero waste dispensing system  
allows body filler to be dispensed directly onto mixing board 
with no waste and no mess. This system was created to extend 
the life of the body filler being stored in an air tight applicator.

Le nouveau système de distribution de mastic sans gaspillage de 
Pro Form (sous licence) permet de distribuer le mastic directement 
sur la planche de mélange sans salissure ni perte. Le contenant 
étanche est conçu pour  
accroitre le temps de  
vie en tablette.

La gamme consommateur offre la qualité professionnelle 
dans un format réduit. Elle s’adresse aux bricoleurs sérieux 
ou aux carrossiers nécessitant une quantité moindre de 
produit. Durcisseur inclus à l’intérieur du capuchon.
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The Consumer Line Gamme consommateur

See pages 11, 12, 13 
Voir pages 11, 12, 13




